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Andet

Større tryghed

Bedre mulighed for fysisk aktivitet (løbestier,

legepladser, boldbaner m.m.)

Bedre belægning, belysning, f lere bænke m.m. 
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Bedre belægninger (renovering af  fortorve m.v.)
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Tabel 1 

abs %
[Bydel]

Indre By 78 11

Østerbro 124 17

Nørrebro 97 13

Vesterbro og Kgs. Enghave 71 10

Valby 82 11

Vanløse 48 6

Brønshøj-Husum 63 9

Bispebjerg 39 5

Amager Øst 65 9

Amager Vest 74 10

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Koen]

Mand 351 47

Kvinde 390 53

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år - -

15-29 år 133 18

30-49 år 347 47

50-65 219 30

66 og derover 42 6

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q1] Hvor ofte opholder du dig på en
plads, i en park eller på en legeplads i
dit nærområde?

Flere gange dagligt 48 6

En gang dagligt 85 11

Et par gange ugentligt 279 38

Et par gange månedligt 206 28

Sjældnere 107 14

Aldrig 14 2

Ved ikke 2 0

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q2] Hvad er typisk dit formål med
at være der?

Går på café 274 38

Sidder på en bænk 188 26

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion 186 26

Kigger på mennesker 170 23

Kigger på butikker, loppemarked
m.m. 178 24

Leger\mine børn leger 147 20

Får frisk luft, nyder udsigten 472 65

Møder\er sammen med mine
venner\familie 239 33

Deltager i arrangementer fx
koncerter 144 20

Arbejder 35 5

Andet (hvilket formål?) 79 11

Resp. 727 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008CATINÉT A\S

Panelundersøgelse om byliv og fodgænger i Københavns Kommune
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Tabel 2 

Base: Andet

abs %
[Q2_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med hunden 34 43

Går tur 7 9

Indkøb\på vej til eller fra indkøb 3 4

Gå tur med barnevogn 3 4

På vej til\fra arbejde 5 6

På vej til\fra station\offentlig
transport 3 4

Cykler 2 3

Cykler\kører igennem 4 5

Går igennnem 3 4

Gennemgang\skyder genvej 6 8

Slapper af 2 3

Kommer forbi 3 4

Læser 2 3

Spiser 1 1

Følger børn til skole 1 1

Går tur med børn 1 1

Andet 3 4

Ved ikke\Ingenting 2 3

Resp. 79 100

Total sample size : 741

[Q3] Hvor længe varer opholdet
typisk?

Mindre end 1 time 313 43

1-3 timer 402 55

4-6 timer 10 1

Mere end 6 timer 2 0

Resp. 727 100

Total sample size : 741

[Q4] Hvor vigtigt er det for dig, at
der ligger en attraktiv, offentlig
plads, park eller legeplads i
gå-afstand fra din bolig?

5 Meget vigtigt 418 56

Ret vigtigt 255 34

Hverken eller 39 5

Ikke særlig vigtigt 22 3

1 Slet ikke vigtigt 5 1

Ved ikke 2 0

Resp. 741 100

Gennemsnit 4,43

Total sample size : 741

[Q5] Hvor ofte opholder du dig på en
plads, i en park eller på en legeplads i
Københavns centrum?

5 Flere gange dagligt 24 3

En gang dagligt 39 5

Et par gange ugentligt 161 22

Et par gange månedligt 271 37

1 Sjældnere 210 28

Aldrig 30 4

Ved ikke 6 1

Resp. 741 100

Gennemsnit 2,14

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008CATINÉT A\S

Panelundersøgelse om byliv og fodgænger i Københavns Kommune
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Tabel 3 

Base: Q5 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

abs %
[Q6] Hvad er typisk dit formål med
at være der?

Går på café 353 50

Sidder på en bænk 173 24

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion 78 11

Kigger på mennesker 221 31

Kigger på butikker, loppemarked
m.m. 224 32

Leger\mine børn leger 101 14

Får frisk luft, nyder udsigten 394 55

Møder\er sammen med mine
venner\familie 308 43

Deltager i arrangementer fx
koncerter 177 25

Arbejder 34 5

Andet (hvilket formål?): 47 7

Resp. 711 100

Total sample size : 741

[Q6_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med hunden 7 15

Gå\går tur 7 15

Indkøb\på vej til eller fra indkøb 3 6

Gå tur med barnevogn 1 2

På vej til\fra arbejde 2 4

På vej til\fra station\offentlig tran-
sport\venter på offentlig transport 1 2

Cykler 2 4

Cykler\kører igennem 2 4

Går igennnem - -

Gennemgang\skyder genvej 2 4

Slapper af 2 4

Kommer forbi 1 2

Læser 1 2

Spiser 3 6

Følger børn til skole - -

Går tur med børn 1 2

Nyder det grønne\benytter de
grønne områder 2 4

Bor der\i nærheden 2 4

Andet 4 9

Ved ikke\Ingenting 5 11

Resp. 47 100

Total sample size : 741

[Q7] Hvor længe varer opholdet
typisk?

Mindre end 1 time 252 35

1-3 timer 430 60

4-6 timer 23 3

Mere end 6 timer 6 1

Resp. 711 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008CATINÉT A\S
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Tabel 4 

abs %
[Q8] Hvad skal der til for at du vil
opholde dig mere udendørs i Køben-
havn generelt? (gerne flere svar)

Større tryghed 127 17

Bedre belægning, belysning, flere
bænke m.m. 209 28

Byen skal være renere 361 49

Byen skal være mere grøn 378 51

Bedre mulighed for fysisk aktivitet
(løbestier, legepladser, boldbaner
m. m.) 203 27

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik m.m.) 247 33

Mere information om muligheder
for aktiviteter, smukke steder i
byen, kulturoplevelser m.m. 270 36

Andet (beskriv): 106 14

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q8_coded] Hvad skal der til for at
du vil opholde dig mere udendørs i
København generelt? (gerne flere
svar)

Vejret\godt vejr 7 7

Tid\mere tid\mere fritid 24 23

Er tilfreds med de fysiske
rammer\har ikke behov for mere 17 16

Mindre trafik\færre biler\bilfrit 11 10

Renere luft\mindre os 5 5

Ren by\mindre skrald\flere
skraldespande\bedre oprydning 5 5

Mindre forurening 3 3

Områder til løse hunde 2 2

Flere bænke\siddemuligheder 7 7

Mindre støj 3 3

Mere grønt\flere træer\grønne
områder\parker 5 5

Gratis steder\ikke kommecielle
alternativer 3 3

Flere\bedre legepladser 2 2

Personlige forhold til hinder for
mere ophold udendørs 4 4

Flere cykelruter\sikrere cukelruter 1 1

Flere\renere toiletter 1 1

Ordne problemer med
alkoholikere\narkomaner 1 1

Indsats mod kriminalitet 1 1

Flere oaser 2 2

Rolige områder 2 2

Bedre parkeringsmuligheder 1 1

Bedre belægning\ingen huller i
belægning 1 1

Smukkere by\pænere
pladser\pænere bygninger 3 3

Andet 7 7

Ved ikke\Ingenting 7 7

Resp. 106 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008CATINÉT A\S

Panelundersøgelse om byliv og fodgænger i Københavns Kommune
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Tabel 5 

abs %
[Q9] Hvor tilfreds er du med mu-
lighederne for at bruge byen til uden-
dørs motion? (Løbe, gå, spille bold,
sejle m.m.)

5 Meget tilfreds 52 7

Tilfreds 339 46

Hverken eller 174 23

Lidt utilfreds 84 11

1 Meget utilfreds 26 4

Ved ikke 66 9

Resp. 741 100

Gennemsnit 3,45

Total sample size : 741

[Q10] Hvad kunne få dig til at dyrke
mere motion i byen? (flere
svarmuligheder)

Flere\bedre faciliteter 283 38

Bedre belysning 120 16

Mere tid 332 45

Mindre forurening 317 43

Mere information om de muligheder
byen har i dag 185 25

Andet (beskriv): 100 13

Resp. 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008CATINÉT A\S

Panelundersøgelse om byliv og fodgænger i Københavns Kommune
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Tabel 6 

Base: Andet

abs %
[Q10_coded] Hvad kunne få dig til at
dyrke mere motion i byen? (flere
svarmuligheder)

Dyrker motion\bevæger sig i
forvejen\det er nok 6 6

Dyrker ikke motion i byen\udendørs 4 4

Gratis tilbud\lavere priser\flere
penge tilovers 4 4

Kan ikke dyrke motion\personlige
forhold til hinder for motion 5 5

Dyrker motion andetsteds\mere
lokalt 3 3

Mere tid\fritid 3 3

Tilfreds\har ikke behov 2 2

Mere lyst\energi\overskud 4 4

Dyrker ikke motion 2 2

Flere\bedre cykelstier\bedre forhold
for cyklister 8 8

Færre biler\mindre trafik\bilfrit 7 7

Mindre støj\trafikstøj 2 2

Bedre belægning (vej\sti\cykel) 5 5

Renere luft\mindre forurening 3 3

Bedre\flere stier\sti-netværk 5 5

Mindre skrald\bedre
oprydning\mere vedligehold 2 2

Tryghed\trygge områder 2 2

Flere boldspilsmuligheder
(fodbold\volley\basket\bortennis...) 2 2

Svømmehal 2 2

Stier til hurtigcykling 2 2

Udnyt havneområder bedre\forbe-
dre mulighed for vandsport
(roning\jetski\ etc) 3 3

Grøn bølge for cyklister\indstil
lyskurvene (så der ikke bliver for
mange stop) 2 2

Trafiksikkerhed\ingen
generende\farlig trafik nær stier 4 4

Andet 9 9

Ved ikke\Ingenting 19 19

Resp. 100 100

Total sample size : 741

[Q11] Hvor ofte deltager du eller er
du tilskuer til arrangementer i byens
rum? (koncerter, events, motionsløb
m.m.)

Aldrig 59 8

Et par gange om året 300 40

Et par gange hvert halve år 242 33

Ca. en gang om måneden 106 14

Oftere end en gang om måneden 34 5

Resp. 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008CATINÉT A\S
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Tabel 7 

abs %
[Q12] Hvad kunne få dig til at delta-
ge i flere arrangementer? ( flere
svarmuligheder)

Bedre kvalitet i arrangementerne 158 21

Flere forskellige arrangementer 207 28

Flere arrangementer i mit
lokalområde 283 38

Større tryghed 40 5

Mere information om arrangementer
i byen 379 51

Andet (beskriv): 131 18

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q12_coded] Hvad kunne få dig til at
deltage i flere arrangementer? (flere
svarmuligheder)

Mere tid\fritid 59 45

Vejr\godt vejr 3 2

Tilfreds\savner ikke noget\intet
behov 13 10

Deltager ikke i arrangementer 4 3

Gratis\billige arrangementer 5 4

Viden om\kendskab til
arrangementer 4 3

Bedre offentlig transport til
arrangementer 3 2

Personligt hinder 5 4

Mindre støj 4 3

Mindre forurening\bedre oprydnin-
g\organisering (i forbindelse med
arrangementerne) 5 4

Mere lyst 3 2

Penge i egen lomme\større
økonomisk råderum 4 3

Andet 11 8

Ved ikke\Ingenting 20 15

Resp. 131 100

Total sample size : 741

[Q13] Hvilke transportmidler bruger
du (gerne flere svar)?

Bil 365 49

Knallert 10 1

Bus 462 62

Tog 393 53

Metro 432 58

Cykel 622 84

Gang 590 80

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q14] Hvor ofte går du i dit
nærområde?

Flere gange dagligt 286 39

En gang dagligt 188 25

Et par gange ugentligt 198 27

Et par gange månedligt 57 8

Sjældnere 10 1

Aldrig 1 0

Ved ikke 1 0

Resp. 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008CATINÉT A\S

Panelundersøgelse om byliv og fodgænger i Københavns Kommune
__________________

______________________________

___ ___

______________________________

___ ___

______________________________

___ ___

_______________________

___ ___



Tabel 8 

Base: Q14 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

abs %
[Q15] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 328 44

Indkøb\shopping 644 87

Aflevering\afhentning af børn 118 16

Fritidsinteresser 165 22

Gåtur for fornøjelse og afslapning 506 68

Andet (hvilket formål?): 67 9

Resp. 740 100

Total sample size : 741

[Q15_coded] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Lufter hund\går tur med hunden 32 48

Gå\går tur 1 1

Motion\løbe 12 18

Gå tur med barnevogn 2 3

Besøge\mødes med familie\venner 6 9

På vej til\fra station\offentlig tran-
sport\venter på offentlig transport 3 4

Cykler 1 1

Café 2 3

Nyde park\gå i parker 2 3

Lege\besøge legepladser 2 3

Bibliotek 1 1

Biograf 1 1

Loppemarked 1 1

Andet 5 7

Ved ikke\Ingenting 2 3

Resp. 67 100

Total sample size : 741

[Q16] Hvor ofte går du langs din
lokale indkøbsgade?

Flere gange dagligt 84 11

En gang dagligt 163 22

Et par gange ugentligt 299 40

Et par gange månedligt 119 16

Sjældnere 60 8

Aldrig 16 2

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q17] Hvor ofte går du længere ture
end i dit nærområde?

Flere gange dagligt 19 3

En gang dagligt 48 6

Et par gange ugentligt 228 31

Et par gange månedligt 270 36

Sjældnere 152 21

Aldrig 24 3

Resp. 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 9 

Base: Q17 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere

abs %
[Q18] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 148 21

Indkøb\shopping 387 54

Aflevering\afhentning af børn 50 7

Fritidsinteresser 129 18

Gåtur for fornøjelse og afslapning 586 82

Andet: notér 55 8

Resp. 717 100

Total sample size : 741

[Q18_coded] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Lufter hund\går tur med hunden 23 42

Gå\går tur 2 4

Motion\løbe 15 27

Gå tur med
barnevogn\børn\familien 3 5

Besøge\mødes med familie\venner 3 5

Diverse ærinder\årsager (various) 3 5

Cykler 1 2

Café\restaurant 1 2

Hygge 1 2

Afslapning\ro 1 2

Andet 4 7

Ved ikke\Ingenting 1 2

Resp. 55 100

Total sample size : 741

[Q19] Hvor ofte kører du små ture i
din bil under 3 km?

Flere gange dagligt 17 2

En gang dagligt 24 3

Et par gange ugentligt 125 17

Et par gange månedligt 93 13

Sjældnere 117 16

Aldrig 351 47

Ved ikke 14 2

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q20] Og i forbindelse med hvilket
formål? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 89 23

Indkøb\shopping 300 77

Aflevering\afhentning af børn 68 17

Fritidsinteresser 83 21

Gåtur for fornøjelse og afslapning 23 6

Andet, notér 49 13

Resp. 390 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 10 

Base: Andet

abs %
[Q20_coded] Og i forbindelse med
hvilket formål? (gerne flere svar)

Har ikke bil 9 18

Besøge familie\børn\venner 11 22

Hundeluftning 2 4

Læge\tandlæge 2 4

I forbindelse med arbejde 3 6

Transport\afhentning af ting\større
ting 4 8

Transport\afhentning af større
indkøb 2 4

Café 1 2

Genbrugsstation 1 2

Posthus 1 2

Stranden 1 2

Løbeområde 1 2

Flyttehjælp 1 2

Andet 4 8

Ved ikke\Ingenting 7 14

Resp. 49 100

Total sample size : 741

[Q21] Hvad mener du, at der skal til
for at erstatte korte bilture med
gå-ture? (gerne flere svar)

Flere fodgængerforbindelser 189 26

Større tryghed 102 14

Bredere fortove 171 23

Mere attraktiv (renere) by 276 37

Information om motion og sundhed 95 13

Information om miljøproblemer 126 17

Renere luft 210 28

Længere grøn-tider ved
fodgængerfelter 129 17

Parkeringsrestriktioner 172 23

Andet (beskriv) 285 38

Resp. 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 11 

Base: Andet

abs %
[Q21_coded] Hvad mener du, at der
skal til for at erstatte korte bilture
med gå-ture? (gerne flere svar)

Har ikke bil 54 19

Benytter bil til store indkøb\når der
handles (svært at transportere på
cykel\til fods) 28 10

Benytter bil til transport\tunge
ting\store ting (svært at transportere
på cykel\til fods) 7 2

Bruger ikke bil til kortere ture\bru-
ger sjældent bil til kortere ture 11 4

Bil-brug kan ikke ændres\ønsker ik-
ke at ændre bil-brug\bruger bilen
fordi der er brug for det 12 4

Bedre vejr\benytter bil ved dårligt
vejr 18 6

Bruger bil til transport af børn 5 2

Bedre\mere tid\bruger bil når tiden
er knap 20 7

Inkøbsmulighed(er) i nærheden 6 2

Større styrke\bærehjælp\leverancer
til døren\indkøb finder hjem til
én\etc 16 6

Bedre offentlig\kollektiv trafik 13 5

Billigere offentlig\kollektiv trafik 4 1

Bilfri by\lovgivning mod biler i
byen\bilfri zoner\forbud mod biler 7 2

Roadpricing\afgift for at
køre\bompenge 11 4

Dyrere brændstof (benzin\diesel) 5 2

Mindre biltrafik\færre biler 6 2

Bedre helbred (diverse) 4 1

Holdningsændring (folk er mageli-
ge\dovne\ikke miljøbevidste\etc) 14 5

Cyklisters forhold skal forbedres
(bredere\sikre cykelstier\smutveje\
belægning\etc) 7 2

Fodgængeres forhold skal forbedres
(bredere\sikre fortove og stier\
smutveje\belægning\etc) 11 4

Bilfrie gader\gågader\ensrettede
gader\restriktioner for biler 6 2

Underlette fremkommelighed for
barnevogne\kørestole\rollatorer
(belægning\ kantstene\etc) 3 1

Tilfreds\incitamenter til at stille
bilen er ok\ikke noget behov 4 1

Politi i gaden\indsats mod krimina-
litet\overholdelse af trafikreglerne 4 1

Andet 15 5

Ved ikke\Ingenting 33 12

Resp. 285 100

Total sample size : 741

[Q22] Hvor tryg er du ved at færdes
til fods i dit nærområde i dagtimerne?

4 Meget tryg 460 62

Tryg 247 33

Mindre tryg 30 4

1 Meget utryg 4 1

Resp. 741 100

Gennemsnit 3,57

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 12 

abs %
[Q23] Hvor tryg er du ved at færdes i
dit nærområde i aften- og
nattetimerne?

4 Meget tryg 183 25

Tryg 332 45

Mindre tryg 191 26

1 Meget utryg 35 5

Resp. 741 100

Gennemsnit 2,89

Total sample size : 741

[Q24] Hvad skal der til for at du bli-
ver mere tryg i dit nærområde?
(Gerne flere svar)

Mere belysning 120 52

Større sikkerhed (f.eks. vagter
o.lign.) 142 61

Bedre belægninger (renovering af
fortove m.v.) 33 14

Adskillelse af gående og cyklister
fra biltrafikken 41 18

Bredere fortove 26 11

Hastighedsbegrænsninger 43 19

Andet (beskriv): 54 23

Resp. 232 100

Total sample size : 741

[CG_CJ_Q24] Hvad skal der til for
at du bliver mere tryg i dit
nærområde? (Gerne flere svar)

(Mere) Politi\synligt
politi\nærpoliti\politi til fods\etc 14 26

Kameraovervågning 3 6

Mindre kriminalitet\færre kriminelle 3 6

Indsats overfor de unge (så de ikke
hænger på gaden\laver ballade) 6 11

Bedre opdragelse af unge 2 4

Færre bander\bøller\ballademagere
\indsats mod 5 9

Færre biler 3 6

Bedre beboersammensætning 2 4

Mindre risiko for overfald 2 4

Færre fulde\narkotikapåvirkede
mennesker 2 4

Hårdere straffe\konsekvens 2 4

Personlig utryghed (kommunen kan
ikke gøre noget) 2 4

Er ikke utryg ved trafikken 2 4

Vejbumb\fartgrænser og trafikregler
skal overholdes\fartkontrol\luk
gader af 5 9

Respekt mennesker imellem 3 6

Andet 7 13

Ved ikke\Ingenting 1 2

Resp. 54 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 13 

abs %
[Q25] Hvad skal der til for at du vil
gå mere i dit nærområde? (gerne flere
svar)

Flere grønne ruter og stier 345 47

Mere plads på fodgængerarealerne 163 22

Information om gangstier og
fodgængerruter 142 19

Større tryghed 89 12

Mere tid 372 50

Mindre biltrafik langs min rute 264 36

Andet (beskriv): 106 14

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q25_coded] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i dit nærområde?
(gerne flere svar)

Bedre vejr 3 3

Mere tid\fritid 5 5

Tilfreds\ikke yderligere behov 17 16

Går meget i forvejen\går nok 19 18

Helbredsmæssige problemer be-
grænser mulighed for yderligere
gåture 4 4

Cykler væk fra fortove\gangstier 7 7

Foretrækker at cykle 3 3

Renere by\gader 7 7

Færre hundelorte 2 2

Mindre luftforurening\os\partikel-
filtre på køretøjer 4 4

Billister overholder reglerne
(diverse) 2 2

Bedre fortove\bedre
vedligehold\belægning 3 3

Flere bænke\siddemuligheder 2 2

Noget at gå efter 2 2

Mere lyst 2 2

Mere by\mere liv i byen 3 3

Mere varieret handelsliv\bedre
indkøbsmuligheder\interessante
butikker 3 3

Mere spændende\sjovt steder at gå 3 3

Belysning (various) 2 2

Arkitektur (inspirerende\ikke grim) 2 2

Caféer 3 3

Legepladser og -arealer\ikke
kedelige legepladser 2 2

Andet 8 8

Ved ikke\Ingenting 13 12

Resp. 106 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 14 

abs %
[Q26] Hvad skal der til for at du vil
gå mere i København generelt (gerne
flere svar)

Større tryghed 111 15

Flere gågader, grønne ruter og stier 424 57

Mere plads på fodgængerarealerne 197 27

Bedre belægninger (renovering af
fortove m.v.) 181 24

Byen skal være mere attraktiv
(renere, m.m.) 363 49

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik m.m.) 218 29

Mere information om de muligheder
byen har i dag 206 28

Andet (beskriv): 154 21

Resp. 741 100

Total sample size : 741

[Q26_coded] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i København generelt
(gerne flere svar)

Mere tid\fritid 40 26

Tilfreds\ikke yderligere behov 9 6

Går meget i forvejen\går nok 12 8

Foretrækker at cykle 3 2

Vil ikke gå mere end nu 3 2

Mindre trafik\færre biler 13 8

Bilfrit 5 3

Cykler væk fra fortove\gangstier 5 3

Fri passage (skal ikke spærres af
skilte\barnevogne\cykler) 3 2

Renere by\gader\mindre affald\flere
skraldespande 3 2

Mindre luftforurening\os\partikel-
filtre på køretøjer\renere luft 7 5

Flere bænke\siddemuligheder 3 2

Mindre støj 3 2

Er i sit nærområde 4 3

Parkeringsmuligheder
(bedre\flere\billigere) 3 2

Offentlig\kollektiv transport (billi-
ger\bedre\lige til der man skal hen) 4 3

Noget at gå efter\lyst til at gå 3 2

Helbredsmæssige problemer be-
grænser mulighed for yderligere
gåture 2 1

Mere grønt\grønne områder 3 2

Bedre fortove\stier (various) 3 2

Mere liv\mere storby 3 2

Andet 9 6

Ved ikke\Ingenting 23 15

Resp. 154 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 15 

abs %
[Q27] Hvor vigtig er en høj komfort
på fodgængerarealerne (f. eks frem-
kommelighed og tilgængelighed)
omkring bustoppesteder og S tog- og
Metrostationer for din anvendelse af
den kollektive transport?

5 Meget vigtig 154 21

Ret vigtig 291 39

Hverken vigtig eller uvigtig 195 26

Ret uvigtig 62 8

1 Slet ikke vigtig 27 4

Ved ikke 12 2

Resp. 741 100

Gennemsnit 3,66

Total sample size : 741

[Q28] Har du altan eller adgang til
gårdhave, der hvor du bor?

Ja 615 83

Nej 117 16

Ved ikke 9 1

Resp. 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 16 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Bydel]

Indre By 34 10 44 11 78 11

Østerbro 54 15 70 18 124 17

Nørrebro 41 12 56 14 97 13

Vesterbro og Kgs. Enghave 44 27 71 10

Valby 38 11 44 11 82 11

Vanløse 19 5 29 7 48 6

Brønshøj-Husum 24 7 39 10 63 9

Bispebjerg 24 7 15 4 39 5

Amager Øst 31 9 34 9 65 9

Amager Vest 42 12 32 8 74 10

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Koen]

Mand 351 - 351 47

Kvinde - 390 390 53

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år - - - - - -

15-29 år 51 82 133 18

30-49 år 168 48 179 46 347 47

50-65 111 32 108 28 219 30

66 og derover 21 6 21 5 42 6

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Q1] Hvor ofte opholder du dig på en
plads, i en park eller på en legeplads i
dit nærområde?

Flere gange dagligt 20 6 28 7 48 6

En gang dagligt 36 10 49 13 85 11

Et par gange ugentligt 138 39 141 36 279 38

Et par gange månedligt 101 29 105 27 206 28

Sjældnere 50 14 57 15 107 14

Aldrig 5 1 9 2 14 2

Ved ikke 1 0 1 0 2 0

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Q2] Hvad er typisk dit formål med
at være der?

Går på café 119 34 155 41 274 38

Sidder på en bænk 79 23 109 29 188 26

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion 85 25 101 27 186 26

Kigger på mennesker 83 24 87 23 170 23

Kigger på butikker, loppemarked
m.m. 71 107 178 24

Leger\mine børn leger 69 20 78 20 147 20

Får frisk luft, nyder udsigten 223 64 249 65 472 65

Møder\er sammen med mine
venner\familie 110 32 129 34 239 33

Deltager i arrangementer fx
koncerter 60 17 84 22 144 20

Arbejder 14 4 21 6 35 5

Andet (hvilket formål?) 32 9 47 12 79 11

Resp. 346 100 381 100 727 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 17 

Base: Andet

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q2_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med hunden 10 31 24 51 34 43

Går tur 2 6 5 11 7 9

Indkøb\på vej til eller fra indkøb 1 3 2 4 3 4

Gå tur med barnevogn - - 3 6 3 4

På vej til\fra arbejde 3 9 2 4 5 6

På vej til\fra station\offentlig
transport 1 3 2 4 3 4

Cykler 1 3 1 2 2 3

Cykler\kører igennem 4 - 4 5

Går igennnem 1 3 2 4 3 4

Gennemgang\skyder genvej 4 13 2 4 6 8

Slapper af 1 3 1 2 2 3

Kommer forbi 2 6 1 2 3 4

Læser - - 2 4 2 3

Spiser 1 3 - - 1 1

Følger børn til skole - - 1 2 1 1

Går tur med børn 1 3 - - 1 1

Andet 2 6 1 2 3 4

Ved ikke\Ingenting 1 3 1 2 2 3

Resp. 32 100 47 100 79 100

Total sample size : 741

[Q3] Hvor længe varer opholdet
typisk?

Mindre end 1 time 168 145 313 43

1-3 timer 171 231 402 55

4-6 timer 6 2 4 1 10 1

Mere end 6 timer 1 0 1 0 2 0

Resp. 346 100 381 100 727 100

Total sample size : 741

[Q4] Hvor vigtigt er det for dig, at
der ligger en attraktiv, offentlig
plads, park eller legeplads i
gå-afstand fra din bolig?

5 Meget vigtigt 175 243 418 56

Ret vigtigt 143 112 255 34

Hverken eller 20 6 19 5 39 5

Ikke særlig vigtigt 10 3 12 3 22 3

1 Slet ikke vigtigt 2 1 3 1 5 1

Ved ikke 1 0 1 0 2 0

Resp. 351 100 390 100 741 100

Gennemsnit 4,37 4,49 4,43

Total sample size : 741

[Q5] Hvor ofte opholder du dig på en
plads, i en park eller på en legeplads i
Københavns centrum?

5 Flere gange dagligt 10 3 14 4 24 3

En gang dagligt 21 6 18 5 39 5

Et par gange ugentligt 76 22 85 22 161 22

Et par gange månedligt 123 35 148 38 271 37

1 Sjældnere 105 30 105 27 210 28

Aldrig 13 4 17 4 30 4

Ved ikke 3 1 3 1 6 1

Resp. 351 100 390 100 741 100

Gennemsnit 2,13 2,16 2,14

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 18 

Base: Q5 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q6] Hvad er typisk dit formål med
at være der?

Går på café 141 212 353 50

Sidder på en bænk 87 26 86 23 173 24

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion 36 11 42 11 78 11

Kigger på mennesker 104 31 117 31 221 31

Kigger på butikker, loppemarked
m.m. 85 139 224 32

Leger\mine børn leger 45 13 56 15 101 14

Får frisk luft, nyder udsigten 195 58 199 53 394 55

Møder\er sammen med mine
venner\familie 127 181 308 43

Deltager i arrangementer fx
koncerter 74 22 103 28 177 25

Arbejder 11 3 23 6 34 5

Andet (hvilket formål?): 23 7 24 6 47 7

Resp. 338 100 373 100 711 100

Total sample size : 741

[Q6_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med hunden 1 6 7 15

Gå\går tur 3 13 4 17 7 15

Indkøb\på vej til eller fra indkøb 1 4 2 8 3 6

Gå tur med barnevogn - - 1 4 1 2

På vej til\fra arbejde 2 9 - - 2 4

På vej til\fra station\offentlig tran-
sport\venter på offentlig transport - - 1 4 1 2

Cykler 1 4 1 4 2 4

Cykler\kører igennem 1 4 1 4 2 4

Går igennnem - - - - - -

Gennemgang\skyder genvej 1 4 1 4 2 4

Slapper af 1 4 1 4 2 4

Kommer forbi - - 1 4 1 2

Læser - - 1 4 1 2

Spiser 3 13 - - 3 6

Følger børn til skole - - - - - -

Går tur med børn 1 4 - - 1 2

Nyder det grønne\benytter de
grønne områder - - 2 8 2 4

Bor der\i nærheden 2 9 - - 2 4

Andet 4 - 4 9

Ved ikke\Ingenting 3 13 2 8 5 11

Resp. 23 100 24 100 47 100

Total sample size : 741

[Q7] Hvor længe varer opholdet
typisk?

Mindre end 1 time 144 108 252 35

1-3 timer 180 250 430 60

4-6 timer 11 3 12 3 23 3

Mere end 6 timer 3 1 3 1 6 1

Resp. 338 100 373 100 711 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 19 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q8] Hvad skal der til for at du vil
opholde dig mere udendørs i Køben-
havn generelt? (gerne flere svar)

Større tryghed 70 20 57 15 127 17

Bedre belægning, belysning, flere
bænke m.m. 100 28 109 28 209 28

Byen skal være renere 172 49 189 48 361 49

Byen skal være mere grøn 182 52 196 50 378 51

Bedre mulighed for fysisk aktivitet
(løbestier, legepladser, boldbaner
m. m.) 89 25 114 29 203 27

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik m.m.) 123 35 124 32 247 33

Mere information om muligheder
for aktiviteter, smukke steder i
byen, kulturoplevelser m.m. 108 162 270 36

Andet (beskriv): 48 14 58 15 106 14

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Q8_coded] Hvad skal der til for at
du vil opholde dig mere udendørs i
København generelt? (gerne flere
svar)

Vejret\godt vejr 4 8 3 5 7 7

Tid\mere tid\mere fritid 9 19 15 26 24 23

Er tilfreds med de fysiske
rammer\har ikke behov for mere 6 13 11 19 17 16

Mindre trafik\færre biler\bilfrit 5 10 6 10 11 10

Renere luft\mindre os 4 8 1 2 5 5

Ren by\mindre skrald\flere
skraldespande\bedre oprydning 3 6 2 3 5 5

Mindre forurening 1 2 2 3 3 3

Områder til løse hunde - - 2 3 2 2

Flere bænke\siddemuligheder 2 4 5 9 7 7

Mindre støj 1 2 2 3 3 3

Mere grønt\flere træer\grønne
områder\parker 2 4 3 5 5 5

Gratis steder\ikke kommecielle
alternativer - - 3 5 3 3

Flere\bedre legepladser 1 2 1 2 2 2

Personlige forhold til hinder for
mere ophold udendørs 2 4 2 3 4 4

Flere cykelruter\sikrere cukelruter 1 2 - - 1 1

Flere\renere toiletter - - 1 2 1 1

Ordne problemer med
alkoholikere\narkomaner - - 1 2 1 1

Indsats mod kriminalitet 1 2 - - 1 1

Flere oaser 1 2 1 2 2 2

Rolige områder - - 2 3 2 2

Bedre parkeringsmuligheder 1 2 - - 1 1

Bedre belægning\ingen huller i
belægning 1 2 - - 1 1

Smukkere by\pænere
pladser\pænere bygninger 2 4 1 2 3 3

Andet 3 6 4 7 7 7

Ved ikke\Ingenting 7 - 7 7

Resp. 48 100 58 100 106 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 20 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q9] Hvor tilfreds er du med mu-
lighederne for at bruge byen til uden-
dørs motion? (Løbe, gå, spille bold,
sejle m.m.)

5 Meget tilfreds 26 7 26 7 52 7

Tilfreds 157 45 182 47 339 46

Hverken eller 73 21 101 26 174 23

Lidt utilfreds 46 13 38 10 84 11

1 Meget utilfreds 22 4 26 4

Ved ikke 27 8 39 10 66 9

Resp. 351 100 390 100 741 100

Gennemsnit 3,37 3,54 3,45

Total sample size : 741

[Q10] Hvad kunne få dig til at dyrke
mere motion i byen? (flere
svarmuligheder)

Flere\bedre faciliteter 150 133 283 38

Bedre belysning 49 14 71 18 120 16

Mere tid 162 46 170 44 332 45

Mindre forurening 138 39 179 46 317 43

Mere information om de muligheder
byen har i dag 67 118 185 25

Andet (beskriv): 54 15 46 12 100 13

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 21 

Base: Andet

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q10_coded] Hvad kunne få dig til at
dyrke mere motion i byen? (flere
svarmuligheder)

Dyrker motion\bevæger sig i
forvejen\det er nok 3 6 3 7 6 6

Dyrker ikke motion i byen\udendørs 1 2 3 7 4 4

Gratis tilbud\lavere priser\flere
penge tilovers 1 2 3 7 4 4

Kan ikke dyrke motion\personlige
forhold til hinder for motion 4 7 1 2 5 5

Dyrker motion andetsteds\mere
lokalt 2 4 1 2 3 3

Mere tid\fritid 1 2 2 4 3 3

Tilfreds\har ikke behov - - 2 4 2 2

Mere lyst\energi\overskud 4 - 4 4

Dyrker ikke motion 1 2 1 2 2 2

Flere\bedre cykelstier\bedre forhold
for cyklister 4 7 4 9 8 8

Færre biler\mindre trafik\bilfrit 4 7 3 7 7 7

Mindre støj\trafikstøj 1 2 1 2 2 2

Bedre belægning (vej\sti\cykel) 1 2 4 9 5 5

Renere luft\mindre forurening 3 6 - - 3 3

Bedre\flere stier\sti-netværk 1 2 4 9 5 5

Mindre skrald\bedre
oprydning\mere vedligehold 1 2 1 2 2 2

Tryghed\trygge områder - - 2 4 2 2

Flere boldspilsmuligheder
(fodbold\volley\basket\bortennis...) 1 2 1 2 2 2

Svømmehal 1 2 1 2 2 2

Stier til hurtigcykling 1 2 1 2 2 2

Udnyt havneområder bedre\forbe-
dre mulighed for vandsport
(roning\jetski\ etc) 2 4 1 2 3 3

Grøn bølge for cyklister\indstil
lyskurvene (så der ikke bliver for
mange stop) 2 4 - - 2 2

Trafiksikkerhed\ingen
generende\farlig trafik nær stier 2 4 2 4 4 4

Andet 6 11 3 7 9 9

Ved ikke\Ingenting 9 17 10 22 19 19

Resp. 54 100 46 100 100 100

Total sample size : 741

[Q11] Hvor ofte deltager du eller er
du tilskuer til arrangementer i byens
rum? (koncerter, events, motionsløb
m.m.)

Aldrig 34 10 25 6 59 8

Et par gange om året 134 38 166 43 300 40

Et par gange hvert halve år 113 32 129 33 242 33

Ca. en gang om måneden 54 15 52 13 106 14

Oftere end en gang om måneden 16 5 18 5 34 5

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 22 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q12] Hvad kunne få dig til at delta-
ge i flere arrangementer? ( flere
svarmuligheder)

Bedre kvalitet i arrangementerne 103 55 158 21
Flere forskellige arrangementer 106 30 101 26 207 28
Flere arrangementer i mit
lokalområde 145 41 138 35 283 38
Større tryghed 18 5 22 6 40 5
Mere information om arrangementer
i byen 161 218 379 51
Andet (beskriv): 51 80 131 18

Resp. 351 100 390 100 741 100
Total sample size : 741

[Q12_coded] Hvad kunne få dig til at
deltage i flere arrangementer? (flere
svarmuligheder)

Mere tid\fritid 15 44 59 45
Vejr\godt vejr - - 3 4 3 2
Tilfreds\savner ikke noget\intet
behov 3 6 10 13 13 10
Deltager ikke i arrangementer 3 6 1 1 4 3
Gratis\billige arrangementer 2 4 3 4 5 4
Viden om\kendskab til
arrangementer 2 4 2 3 4 3
Bedre offentlig transport til
arrangementer 2 4 1 1 3 2
Personligt hinder 3 6 2 3 5 4
Mindre støj 1 2 3 4 4 3
Mindre forurening\bedre oprydnin-
g\organisering (i forbindelse med
arrangementerne) 2 4 3 4 5 4
Mere lyst 3 6 - - 3 2
Penge i egen lomme\større
økonomisk råderum - 4 4 3
Andet 5 10 6 8 11 8
Ved ikke\Ingenting 13 7 20 15

Resp. 51 100 80 100 131 100
Total sample size : 741

[Q13] Hvilke transportmidler bruger
du (gerne flere svar)?

Bil 204 161 365 49
Knallert 8 2 10 1
Bus 203 259 462 62
Tog 190 54 203 52 393 53
Metro 203 58 229 59 432 58
Cykel 292 83 330 85 622 84
Gang 268 322 590 80

Resp. 351 100 390 100 741 100
Total sample size : 741

[Q14] Hvor ofte går du i dit
nærområde?

Flere gange dagligt 125 36 161 41 286 39
En gang dagligt 102 86 188 25
Et par gange ugentligt 91 26 107 27 198 27
Et par gange månedligt 29 8 28 7 57 8
Sjældnere 2 1 8 2 10 1
Aldrig 1 0 - - 1 0
Ved ikke 1 0 - - 1 0

Resp. 351 100 390 100 741 100
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 23 

Base: Q14 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q15] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 161 46 167 43 328 44

Indkøb\shopping 300 86 344 88 644 87

Aflevering\afhentning af børn 52 15 66 17 118 16

Fritidsinteresser 80 23 85 22 165 22

Gåtur for fornøjelse og afslapning 230 66 276 71 506 68

Andet (hvilket formål?): 30 9 37 9 67 9

Resp. 350 100 390 100 740 100

Total sample size : 741

[Q15_coded] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Lufter hund\går tur med hunden 12 40 20 54 32 48

Gå\går tur 1 3 - - 1 1

Motion\løbe 8 27 4 11 12 18

Gå tur med barnevogn - - 2 5 2 3

Besøge\mødes med familie\venner 2 7 4 11 6 9

På vej til\fra station\offentlig tran-
sport\venter på offentlig transport 1 3 2 5 3 4

Cykler - - 1 3 1 1

Café 1 3 1 3 2 3

Nyde park\gå i parker 1 3 1 3 2 3

Lege\besøge legepladser - - 2 5 2 3

Bibliotek 1 3 - - 1 1

Biograf - - 1 3 1 1

Loppemarked - - 1 3 1 1

Andet 3 10 2 5 5 7

Ved ikke\Ingenting 1 3 1 3 2 3

Resp. 30 100 37 100 67 100

Total sample size : 741

[Q16] Hvor ofte går du langs din
lokale indkøbsgade?

Flere gange dagligt 44 13 40 10 84 11

En gang dagligt 76 22 87 22 163 22

Et par gange ugentligt 139 40 160 41 299 40

Et par gange månedligt 57 16 62 16 119 16

Sjældnere 27 8 33 8 60 8

Aldrig 8 2 8 2 16 2

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Q17] Hvor ofte går du længere ture
end i dit nærområde?

Flere gange dagligt 10 3 9 2 19 3

En gang dagligt 15 33 48 6

Et par gange ugentligt 104 30 124 32 228 31

Et par gange månedligt 137 39 133 34 270 36

Sjældnere 73 21 79 20 152 21

Aldrig 12 3 12 3 24 3

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 24 

Base: Q17 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q18] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 73 22 75 20 148 21

Indkøb\shopping 179 53 208 55 387 54

Aflevering\afhentning af børn 23 7 27 7 50 7

Fritidsinteresser 76 53 129 18

Gåtur for fornøjelse og afslapning 283 83 303 80 586 82

Andet: notér 15 40 55 8

Resp. 339 100 378 100 717 100

Total sample size : 741

[Q18_coded] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Lufter hund\går tur med hunden 4 27 19 48 23 42

Gå\går tur - - 2 5 2 4

Motion\løbe 4 27 11 28 15 27

Gå tur med
barnevogn\børn\familien 2 13 1 3 3 5

Besøge\mødes med familie\venner 1 7 2 5 3 5

Diverse ærinder\årsager (various) - - 3 8 3 5

Cykler - - 1 3 1 2

Café\restaurant - - 1 3 1 2

Hygge - - 1 3 1 2

Afslapning\ro 1 7 - - 1 2

Andet 2 13 2 5 4 7

Ved ikke\Ingenting 1 7 - - 1 2

Resp. 15 100 40 100 55 100

Total sample size : 741

[Q19] Hvor ofte kører du små ture i
din bil under 3 km?

Flere gange dagligt 12 3 5 1 17 2

En gang dagligt 17 7 24 3

Et par gange ugentligt 69 20 56 14 125 17

Et par gange månedligt 51 15 42 11 93 13

Sjældnere 52 15 65 17 117 16

Aldrig 144 207 351 47

Ved ikke 6 2 8 2 14 2

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Q20] Og i forbindelse med hvilket
formål? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 54 26 35 19 89 23

Indkøb\shopping 159 77 141 77 300 77

Aflevering\afhentning af børn 39 19 29 16 68 17

Fritidsinteresser 48 23 35 19 83 21

Gåtur for fornøjelse og afslapning 7 16 23 6

Andet, notér 24 12 25 14 49 13

Resp. 207 100 183 100 390 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 25 

Base: Andet

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q20_coded] Og i forbindelse med
hvilket formål? (gerne flere svar)

Har ikke bil 5 21 4 16 9 18

Besøge familie\børn\venner 4 17 7 28 11 22

Hundeluftning 1 4 1 4 2 4

Læge\tandlæge 2 8 - - 2 4

I forbindelse med arbejde 1 4 2 8 3 6

Transport\afhentning af ting\større
ting 1 4 3 12 4 8

Transport\afhentning af større
indkøb - - 2 8 2 4

Café - - 1 4 1 2

Genbrugsstation 1 4 - - 1 2

Posthus - - 1 4 1 2

Stranden 1 4 - - 1 2

Løbeområde 1 4 - - 1 2

Flyttehjælp 1 4 - - 1 2

Andet 2 8 2 8 4 8

Ved ikke\Ingenting 4 17 3 12 7 14

Resp. 24 100 25 100 49 100

Total sample size : 741

[Q21] Hvad mener du, at der skal til
for at erstatte korte bilture med
gå-ture? (gerne flere svar)

Flere fodgængerforbindelser 90 26 99 25 189 26

Større tryghed 43 12 59 15 102 14

Bredere fortove 80 23 91 23 171 23

Mere attraktiv (renere) by 139 40 137 35 276 37

Information om motion og sundhed 37 11 58 15 95 13

Information om miljøproblemer 58 17 68 17 126 17

Renere luft 98 28 112 29 210 28

Længere grøn-tider ved
fodgængerfelter 58 17 71 18 129 17

Parkeringsrestriktioner 82 23 90 23 172 23

Andet (beskriv) 127 36 158 41 285 38

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 26 

Base: Andet

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q21_coded] Hvad mener du, at der
skal til for at erstatte korte bilture
med gå-ture? (gerne flere svar)

Har ikke bil 16 38 54 19
Benytter bil til store indkøb\når der
handles (svært at transportere på
cykel\til fods) 12 9 16 10 28 10
Benytter bil til transport\tunge
ting\store ting (svært at transportere
på cykel\til fods) 4 3 3 2 7 2
Bruger ikke bil til kortere ture\bru-
ger sjældent bil til kortere ture 6 5 5 3 11 4
Bil-brug kan ikke ændres\ønsker ik-
ke at ændre bil-brug\bruger bilen
fordi der er brug for det 7 6 5 3 12 4
Bedre vejr\benytter bil ved dårligt
vejr 9 7 9 6 18 6
Bruger bil til transport af børn 3 2 2 1 5 2
Bedre\mere tid\bruger bil når tiden
er knap 11 9 9 6 20 7
Inkøbsmulighed(er) i nærheden - 6 6 2
Større styrke\bærehjælp\leverancer
til døren\indkøb finder hjem til
én\etc 5 4 11 7 16 6
Bedre offentlig\kollektiv trafik 5 4 8 5 13 5
Billigere offentlig\kollektiv trafik 1 1 3 2 4 1
Bilfri by\lovgivning mod biler i
byen\bilfri zoner\forbud mod biler 4 3 3 2 7 2
Roadpricing\afgift for at
køre\bompenge 7 6 4 3 11 4
Dyrere brændstof (benzin\diesel) 4 3 1 1 5 2
Mindre biltrafik\færre biler 2 2 4 3 6 2
Bedre helbred (diverse) 1 1 3 2 4 1
Holdningsændring (folk er mageli-
ge\dovne\ikke miljøbevidste\etc) 6 5 8 5 14 5
Cyklisters forhold skal forbedres
(bredere\sikre cykelstier\smutveje\
belægning\etc) 2 2 5 3 7 2
Fodgængeres forhold skal forbedres
(bredere\sikre fortove og stier\
smutveje\belægning\etc) 4 3 7 4 11 4
Bilfrie gader\gågader\ensrettede
gader\restriktioner for biler 5 4 1 1 6 2
Underlette fremkommelighed for
barnevogne\kørestole\rollatorer
(belægning\ kantstene\etc) 1 1 2 1 3 1
Tilfreds\incitamenter til at stille
bilen er ok\ikke noget behov 1 1 3 2 4 1
Politi i gaden\indsats mod krimina-
litet\overholdelse af trafikreglerne 2 2 2 1 4 1
Andet 9 7 6 4 15 5
Ved ikke\Ingenting 16 13 17 11 33 12

Resp. 127 100 158 100 285 100
Total sample size : 741

[Q22] Hvor tryg er du ved at færdes
til fods i dit nærområde i dagtimerne?

4 Meget tryg 212 60 248 64 460 62
Tryg 123 35 124 32 247 33
Mindre tryg 15 4 15 4 30 4
1 Meget utryg 1 0 3 1 4 1

Resp. 351 100 390 100 741 100
Gennemsnit 3,56 3,58 3,57
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 27 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q23] Hvor tryg er du ved at færdes i
dit nærområde i aften- og
nattetimerne?

4 Meget tryg 104 79 183 25

Tryg 160 46 172 44 332 45

Mindre tryg 75 116 191 26

1 Meget utryg 12 3 23 6 35 5

Resp. 351 100 390 100 741 100

Gennemsnit 3,01 2,79 2,89

Total sample size : 741

[Q24] Hvad skal der til for at du bli-
ver mere tryg i dit nærområde?
(Gerne flere svar)

Mere belysning 47 52 73 51 120 52

Større sikkerhed (f.eks. vagter
o.lign.) 57 63 85 60 142 61

Bedre belægninger (renovering af
fortove m.v.) 12 13 21 15 33 14

Adskillelse af gående og cyklister
fra biltrafikken 15 17 26 18 41 18

Bredere fortove 12 13 14 10 26 11

Hastighedsbegrænsninger 17 19 26 18 43 19

Andet (beskriv): 25 28 29 20 54 23

Resp. 90 100 142 100 232 100

Total sample size : 741

[CG_CJ_Q24] Hvad skal der til for
at du bliver mere tryg i dit
nærområde? (Gerne flere svar)

(Mere) Politi\synligt
politi\nærpoliti\politi til fods\etc 8 32 6 21 14 26

Kameraovervågning 3 12 - - 3 6

Mindre kriminalitet\færre kriminelle - - 3 10 3 6

Indsats overfor de unge (så de ikke
hænger på gaden\laver ballade) 1 4 5 17 6 11

Bedre opdragelse af unge 1 4 1 3 2 4

Færre bander\bøller\ballademagere
\indsats mod 2 8 3 10 5 9

Færre biler 3 12 - - 3 6

Bedre beboersammensætning 1 4 1 3 2 4

Mindre risiko for overfald 1 4 1 3 2 4

Færre fulde\narkotikapåvirkede
mennesker - - 2 7 2 4

Hårdere straffe\konsekvens 2 8 - - 2 4

Personlig utryghed (kommunen kan
ikke gøre noget) 1 4 1 3 2 4

Er ikke utryg ved trafikken - - 2 7 2 4

Vejbumb\fartgrænser og trafikregler
skal overholdes\fartkontrol\luk
gader af 3 12 2 7 5 9

Respekt mennesker imellem 1 4 2 7 3 6

Andet 3 12 4 14 7 13

Ved ikke\Ingenting - - 1 3 1 2

Resp. 25 100 29 100 54 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 28 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q25] Hvad skal der til for at du vil
gå mere i dit nærområde? (gerne flere
svar)

Flere grønne ruter og stier 160 46 185 47 345 47

Mere plads på fodgængerarealerne 81 23 82 21 163 22

Information om gangstier og
fodgængerruter 50 92 142 19

Større tryghed 44 13 45 12 89 12

Mere tid 178 51 194 50 372 50

Mindre biltrafik langs min rute 120 34 144 37 264 36

Andet (beskriv): 46 13 60 15 106 14

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Q25_coded] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i dit nærområde?
(gerne flere svar)

Bedre vejr 1 2 2 3 3 3

Mere tid\fritid 2 4 3 5 5 5

Tilfreds\ikke yderligere behov 10 22 7 12 17 16

Går meget i forvejen\går nok 9 20 10 17 19 18

Helbredsmæssige problemer be-
grænser mulighed for yderligere
gåture 1 2 3 5 4 4

Cykler væk fra fortove\gangstier 3 7 4 7 7 7

Foretrækker at cykle 1 2 2 3 3 3

Renere by\gader 2 4 5 8 7 7

Færre hundelorte 1 2 1 2 2 2

Mindre luftforurening\os\partikel-
filtre på køretøjer 1 2 3 5 4 4

Billister overholder reglerne
(diverse) 1 2 1 2 2 2

Bedre fortove\bedre
vedligehold\belægning 2 4 1 2 3 3

Flere bænke\siddemuligheder 1 2 1 2 2 2

Noget at gå efter 1 2 1 2 2 2

Mere lyst 2 4 - - 2 2

Mere by\mere liv i byen - - 3 5 3 3

Mere varieret handelsliv\bedre
indkøbsmuligheder\interessante
butikker 2 4 1 2 3 3

Mere spændende\sjovt steder at gå - - 3 5 3 3

Belysning (various) 1 2 1 2 2 2

Arkitektur (inspirerende\ikke grim) 2 4 - - 2 2

Caféer 1 2 2 3 3 3

Legepladser og -arealer\ikke
kedelige legepladser - - 2 3 2 2

Andet 4 9 4 7 8 8

Ved ikke\Ingenting 6 13 7 12 13 12

Resp. 46 100 60 100 106 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 29 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q26] Hvad skal der til for at du vil
gå mere i København generelt (gerne
flere svar)

Større tryghed 57 16 54 14 111 15

Flere gågader, grønne ruter og stier 195 56 229 59 424 57

Mere plads på fodgængerarealerne 85 24 112 29 197 27

Bedre belægninger (renovering af
fortove m.v.) 93 26 88 23 181 24

Byen skal være mere attraktiv
(renere, m.m.) 178 51 185 47 363 49

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik m.m.) 123 95 218 29

Mere information om de muligheder
byen har i dag 83 123 206 28

Andet (beskriv): 67 19 87 22 154 21

Resp. 351 100 390 100 741 100

Total sample size : 741

[Q26_coded] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i København generelt
(gerne flere svar)

Mere tid\fritid 12 28 40 26

Tilfreds\ikke yderligere behov 5 7 4 5 9 6

Går meget i forvejen\går nok 5 7 7 8 12 8

Foretrækker at cykle - - 3 3 3 2

Vil ikke gå mere end nu 2 3 1 1 3 2

Mindre trafik\færre biler 8 12 5 6 13 8

Bilfrit 4 6 1 1 5 3

Cykler væk fra fortove\gangstier 3 4 2 2 5 3

Fri passage (skal ikke spærres af
skilte\barnevogne\cykler) - - 3 3 3 2

Renere by\gader\mindre affald\flere
skraldespande 2 3 1 1 3 2

Mindre luftforurening\os\partikel-
filtre på køretøjer\renere luft - 7 7 5

Flere bænke\siddemuligheder 1 1 2 2 3 2

Mindre støj - - 3 3 3 2

Er i sit nærområde 3 4 1 1 4 3

Parkeringsmuligheder
(bedre\flere\billigere) 1 1 2 2 3 2

Offentlig\kollektiv transport (billi-
ger\bedre\lige til der man skal hen) - 4 4 3

Noget at gå efter\lyst til at gå 3 4 - - 3 2

Helbredsmæssige problemer be-
grænser mulighed for yderligere
gåture - - 2 2 2 1

Mere grønt\grønne områder 2 3 1 1 3 2

Bedre fortove\stier (various) 3 4 - - 3 2

Mere liv\mere storby 1 1 2 2 3 2

Andet 6 9 3 3 9 6

Ved ikke\Ingenting 10 15 13 15 23 15

Resp. 67 100 87 100 154 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 30 

[Koen]

Mand Kvinde Total

abs % abs % abs %
[Q27] Hvor vigtig er en høj komfort
på fodgængerarealerne (f. eks frem-
kommelighed og tilgængelighed)
omkring bustoppesteder og S tog- og
Metrostationer for din anvendelse af
den kollektive transport?

5 Meget vigtig 66 19 88 23 154 21

Ret vigtig 148 42 143 37 291 39

Hverken vigtig eller uvigtig 83 24 112 29 195 26

Ret uvigtig 37 25 62 8

1 Slet ikke vigtig 14 4 13 3 27 4

Ved ikke 3 1 9 2 12 2

Resp. 351 100 390 100 741 100

Gennemsnit 3,62 3,70 3,66

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 31 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Bydel]

Indre By - - 13 10 23 35 7 17 78 11

Østerbro - - 20 15 58 17 37 17 9 21 124 17

Nørrebro - - 21 16 63 11 2 97 13

Vesterbro og Kgs. Enghave - - 13 10 45 10 3 7 71 10

Valby - - 20 15 32 9 28 13 2 5 82 11

Vanløse - - 5 4 20 6 18 8 5 12 48 6

Brønshøj-Husum - - 5 28 8 26 12 4 10 63 9

Bispebjerg - - 6 5 16 5 11 5 6 14 39 5

Amager Øst - - 15 11 27 8 21 10 2 5 65 9

Amager Vest - - 15 11 35 10 22 10 2 5 74 10

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 5,01 4,91 5,06 4,69 4,96

Total sample size : 741

[Koen]

Mand - - 51 168 48 111 51 21 50 351 47

Kvinde - - 82 179 52 108 49 21 50 390 53

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 1,62 1,52 1,49 1,50 1,53

Total sample size : 741

[Alder] Angiv venligst din
alder

0-14 år - - - - - - - - - - - -

15-29 år - - 133 - - - 133 18

30-49 år - - - 347 - - 347 47

50-65 - - - - 219 - 219 30

66 og derover - - - - - 42 42 6

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 22,00 39,50 57,50 66,00 43,18

Total sample size : 741

[Q1] Hvor ofte opholder du dig
på en plads, i en park eller på
en legeplads i dit nærområde?

Flere gange dagligt - - 5 4 21 6 16 7 6 14 48 6

En gang dagligt - - 16 12 38 11 25 11 6 14 85 11

Et par gange ugentligt - - 44 33 149 71 32 15 36 279 38

Et par gange månedligt - - 47 93 27 62 28 4 206 28

Sjældnere - - 17 13 41 12 40 18 9 21 107 14

Aldrig - - 3 2 5 1 4 2 2 5 14 2

Ved ikke - - 1 1 - - 1 0 - - 2 0

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 3,51 3,32 3,46 3,24 3,39

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 32 

Base: Q1 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q2] Hvad er typisk dit formål
med at være der?

Går på café - - 69 136 40 57 12 30 274 38

Sidder på en bænk - - 39 30 89 26 54 25 6 15 188 26

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion - - 48 101 33 4 186 26

Kigger på mennesker - - 32 25 71 21 52 24 15 38 170 23

Kigger på butikker,
loppemarked m.m. - - 36 28 69 65 8 20 178 24

Leger\mine børn leger - - 14 118 13 2 147 20

Får frisk luft, nyder udsigten - - 89 68 216 63 144 67 23 58 472 65

Møder\er sammen med mine
venner\familie - - 69 130 37 3 239 33

Deltager i arrangementer fx
koncerter - - 25 19 77 23 38 18 4 144 20

Arbejder - - 5 4 16 5 14 7 - 35 5

Andet (hvilket formål?) - - 8 31 9 33 7 18 79 11

Resp. - - 130 100 342 100 215 100 40 100 727 100

Gennemsnit - 5,12 5,41 5,60 5,31 5,39

Total sample size : 741

[Q2_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med
hunden - - 4 50 15 48 11 33 4 57 34 43

Går tur - - 1 13 3 10 3 9 - 7 9

Indkøb\på vej til eller fra
indkøb - - - - - - 3 9 - - 3 4

Gå tur med barnevogn - - 2 25 1 3 - - - - 3 4

På vej til\fra arbejde - - - 3 10 2 6 - 5 6

På vej til\fra station\offentlig
transport - - - - - - 3 9 - - 3 4

Cykler - - - - - - 1 3 1 14 2 3

Cykler\kører igennem - - 1 13 1 3 2 6 - 4 5

Går igennnem - - - - 2 6 - - 1 14 3 4

Gennemgang\skyder genvej - - - 3 10 3 9 - 6 8

Slapper af - - - - - - 2 6 - - 2 3

Kommer forbi - - - - - - 2 6 1 14 3 4

Læser - - - - 1 3 1 3 - - 2 3

Spiser - - - - 1 3 - - - - 1 1

Følger børn til skole - - - - 1 3 - - - - 1 1

Går tur med børn - - - - - - 1 3 - - 1 1

Andet - - - - 1 3 2 6 - - 3 4

Ved ikke\Ingenting - - - - 1 3 1 3 - - 2 3

Resp. - - 8 100 31 100 33 100 7 100 79 100

Gennemsnit - 2,75 5,24 6,32 4,57 5,42

Total sample size : 741

[Q3] Hvor længe varer
opholdet typisk?

Mindre end 1 time - - 41 143 42 106 23 58 313 43

1-3 timer - - 84 196 57 105 17 43 402 55

4-6 timer - - 4 3 3 1 3 1 - 10 1

Mere end 6 timer - - 1 1 - - 1 0 - - 2 0

Resp. - - 130 100 342 100 215 100 40 100 727 100

Gennemsnit - 1,81 1,61 1,57 1,43 1,62

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 33 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q4] Hvor vigtigt er det for
dig, at der ligger en attraktiv,
offentlig plads, park eller lege-
plads i gå-afstand fra din
bolig?

5 Meget vigtigt - - 76 57 207 60 119 54 16 418 56

Ret vigtigt - - 43 32 116 33 75 34 21 255 34

Hverken eller - - 9 7 14 4 13 6 3 7 39 5

Ikke særlig vigtigt - - 4 3 7 2 10 5 1 2 22 3

1 Slet ikke vigtigt - - 1 1 2 1 1 0 1 2 5 1

Ved ikke - - - - 1 0 1 0 - - 2 0

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 4,42 4,50 4,38 4,19 4,43

Total sample size : 741

[Q5] Hvor ofte opholder du dig
på en plads, i en park eller på
en legeplads i Københavns
centrum?

5 Flere gange dagligt - - 2 2 12 3 8 4 2 5 24 3

En gang dagligt - - 10 8 17 5 10 5 2 5 39 5

Et par gange ugentligt - - 33 25 74 21 45 21 9 21 161 22

Et par gange månedligt - - 58 44 117 34 83 38 13 31 271 37

1 Sjældnere - - 24 109 31 65 30 12 29 210 28

Aldrig - - 5 4 15 4 6 3 4 10 30 4

Ved ikke - - 1 1 3 1 2 1 - 6 1

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 2,28 2,11 2,11 2,18 2,14

Total sample size : 741

[Q6] Hvad er typisk dit formål
med at være der?

Går på café - - 82 173 52 80 18 47 353 50

Sidder på en bænk - - 31 24 78 23 56 26 8 21 173 24

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion - - 21 16 42 13 12 3 8 78 11

Kigger på mennesker - - 38 30 102 31 67 31 14 37 221 31

Kigger på butikker,
loppemarked m.m. - - 49 38 94 28 72 34 9 24 224 32

Leger\mine børn leger - - 8 84 9 - 101 14

Får frisk luft, nyder udsigten - - 75 59 174 52 126 59 19 50 394 55

Møder\er sammen med mine
venner\familie - - 92 155 47 55 6 308 43

Deltager i arrangementer fx
koncerter - - 41 32 82 25 48 23 6 16 177 25

Arbejder - - 8 6 18 5 8 4 - 34 5

Andet (hvilket formål?): - - 5 4 19 6 21 2 5 47 7

Resp. - - 128 100 332 100 213 100 38 100 711 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 34 

Base: Andet

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q6_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med
hunden - - 1 20 3 16 3 14 - - 7 15

Gå\går tur - - 1 20 2 11 3 14 1 50 7 15

Indkøb\på vej til eller fra
indkøb - - 1 20 1 5 1 5 - - 3 6

Gå tur med barnevogn - - 1 20 - - - - - - 1 2

På vej til\fra arbejde - - - - 2 11 - - - - 2 4

På vej til\fra station\offentlig
transport\venter på offentlig
transport - - - - - - 1 5 - - 1 2

Cykler - - - - 1 5 - - 1 50 2 4

Cykler\kører igennem - - 1 20 - - 1 5 - - 2 4

Går igennnem - - - - - - - - - - - -

Gennemgang\skyder genvej - - - - 1 5 1 5 - - 2 4

Slapper af - - - - 1 5 1 5 - - 2 4

Kommer forbi - - - - - - 1 5 - - 1 2

Læser - - - - - - 1 5 - - 1 2

Spiser - - - - 3 16 - - - - 3 6

Følger børn til skole - - - - - - - - - - - -

Går tur med børn - - - - - - 1 5 - - 1 2

Nyder det grønne\benytter de
grønne områder - - - - 1 5 1 5 - - 2 4

Bor der\i nærheden - - - - - - 2 10 - - 2 4

Andet - - - 1 5 2 10 1 50 4 9

Ved ikke\Ingenting - - - 3 16 2 10 - - 5 11

Resp. - - 5 100 19 100 21 100 2 100 47 100

Total sample size : 741

[Q7] Hvor længe varer
opholdet typisk?

Mindre end 1 time - - 28 113 34 95 16 42 252 35

1-3 timer - - 92 205 62 111 22 58 430 60

4-6 timer - - 6 5 11 3 6 3 - 23 3

Mere end 6 timer - - 2 2 3 1 1 0 - 6 1

Resp. - - 128 100 332 100 213 100 38 100 711 100

Total sample size : 741

[Q8] Hvad skal der til for at du
vil opholde dig mere udendørs
i København generelt? (gerne
flere svar)

Større tryghed - - 19 14 55 16 43 20 10 24 127 17

Bedre belægning, belysning,
flere bænke m.m. - - 43 32 87 25 62 28 17 40 209 28

Byen skal være renere - - 64 48 154 117 53 26 62 361 49

Byen skal være mere grøn - - 86 181 52 99 12 378 51

Bedre mulighed for fysisk ak-
tivitet (løbestier, legepladser,
boldbaner m. m.) - - 50 114 38 1 203 27

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik
m.m.) - - 62 109 31 69 32 7 247 33

Mere information om mu-
ligheder for aktiviteter, smuk-
ke steder i byen,
kulturoplevelser m.m. - - 53 40 119 34 85 39 13 31 270 36

Andet (beskriv): - - 18 14 49 14 33 15 6 14 106 14

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 35 

Base: Andet

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q8_coded] Hvad skal der til
for at du vil opholde dig mere
udendørs i København
generelt? (gerne flere svar)

Vejret\godt vejr - - 2 11 1 2 3 9 1 17 7 7

Tid\mere tid\mere fritid - - 6 33 14 29 4 12 - 24 23

Er tilfreds med de fysiske
rammer\har ikke behov for
mere - - 3 17 6 12 7 21 1 17 17 16

Mindre trafik\færre
biler\bilfrit - - 4 22 6 12 1 - 11 10

Renere luft\mindre os - - 3 17 1 2 1 3 - 5 5

Ren by\mindre skrald\flere
skraldespande\bedre
oprydning - - - 4 8 1 3 - 5 5

Mindre forurening - - 2 11 - - 1 3 - - 3 3

Områder til løse hunde - - 1 6 - - 1 3 - - 2 2

Flere bænke\siddemuligheder - - - 4 8 3 9 - 7 7

Mindre støj - - 2 11 - - 1 3 - - 3 3

Mere grønt\flere træer\grønne
områder\parker - - - 3 6 2 6 - 5 5

Gratis steder\ikke
kommecielle alternativer - - 1 6 2 4 - - - - 3 3

Flere\bedre legepladser - - - - 1 2 1 3 - - 2 2

Personlige forhold til hinder
for mere ophold udendørs - - - 1 2 - 3 4 4

Flere cykelruter\sikrere
cukelruter - - - - - - 1 3 - - 1 1

Flere\renere toiletter - - - - 1 2 - - - - 1 1

Ordne problemer med
alkoholikere\narkomaner - - - - 1 2 - - - - 1 1

Indsats mod kriminalitet - - - - 1 2 - - - - 1 1

Flere oaser - - - - 1 2 1 3 - - 2 2

Rolige områder - - - - 2 4 - - - - 2 2

Bedre parkeringsmuligheder - - - - - - 1 3 - - 1 1

Bedre belægning\ingen huller
i belægning - - - - - - - - 1 17 1 1

Smukkere by\pænere
pladser\pænere bygninger - - - - 3 6 - - - - 3 3

Andet - - - 4 8 3 9 - 7 7

Ved ikke\Ingenting - - - 4 8 3 9 - 7 7

Resp. - - 18 100 49 100 33 100 6 100 106 100

Total sample size : 741

[Q9] Hvor tilfreds er du med
mulighederne for at bruge byen
til udendørs motion? (Løbe, gå,
spille bold, sejle m.m.)

5 Meget tilfreds - - 6 5 15 28 3 7 52 7

Tilfreds - - 62 47 166 48 92 42 19 45 339 46

Hverken eller - - 27 20 89 26 51 23 7 17 174 23

Lidt utilfreds - - 25 45 13 14 - 84 11

1 Meget utilfreds - - 6 5 13 4 6 3 1 2 26 4

Ved ikke - - 7 5 19 28 12 66 9

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 3,29 3,38 3,64 3,77 3,45

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 36 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q10] Hvad kunne få dig til at
dyrke mere motion i byen?
(flere svarmuligheder)

Flere\bedre faciliteter - - 65 150 61 7 283 38

Bedre belysning - - 36 56 16 24 4 10 120 16

Mere tid - - 62 47 167 48 95 43 8 332 45

Mindre forurening - - 66 50 153 44 82 37 16 38 317 43

Mere information om de
muligheder byen har i dag - - 37 28 78 22 54 25 16 38 185 25

Andet (beskriv): - - 11 41 12 41 7 17 100 13

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q10_coded] Hvad kunne få
dig til at dyrke mere motion i
byen? (flere svarmuligheder)

Dyrker motion\bevæger sig i
forvejen\det er nok - - - 2 5 2 5 2 29 6 6

Dyrker ikke motion i
byen\udendørs - - - 1 2 2 5 1 14 4 4

Gratis tilbud\lavere
priser\flere penge tilovers - - 2 18 1 2 1 2 - 4 4

Kan ikke dyrke motion\per-
sonlige forhold til hinder for
motion - - - - 4 10 1 14 5 5

Dyrker motion
andetsteds\mere lokalt - - - - 1 2 2 5 - - 3 3

Mere tid\fritid - - - - 3 7 - - - - 3 3

Tilfreds\har ikke behov - - 1 9 - - 1 2 - - 2 2

Mere lyst\energi\overskud - - - 2 5 2 5 - 4 4

Dyrker ikke motion - - - - - - 2 5 - - 2 2

Flere\bedre cykelstier\bedre
forhold for cyklister - - 1 9 4 10 3 7 - 8 8

Færre biler\mindre
trafik\bilfrit - - 2 18 1 2 4 10 - 7 7

Mindre støj\trafikstøj - - - - 1 2 1 2 - - 2 2

Bedre belægning
(vej\sti\cykel) - - - 2 5 2 5 1 14 5 5

Renere luft\mindre forurening - - - - 1 2 2 5 - - 3 3

Bedre\flere stier\sti-netværk - - 2 18 2 5 1 2 - 5 5

Mindre skrald\bedre
oprydning\mere vedligehold - - - - 1 2 1 2 - - 2 2

Tryghed\trygge områder - - - - 1 2 1 2 - - 2 2

Flere boldspilsmuligheder
(fodbold\volley\basket\bor-
tennis...) - - - - 2 5 - - - - 2 2

Svømmehal - - 1 9 - - 1 2 - - 2 2

Stier til hurtigcykling - - - - - - 1 2 1 14 2 2

Udnyt havneområder bedre\
forbedre mulighed for
vandsport (roning\jetski\ etc) - - - - 3 7 - - - - 3 3

Grøn bølge for cyklister\ind-
stil lyskurvene (så der ikke
bliver for mange stop) - - - - 2 5 - - - - 2 2

Trafiksikkerhed\ingen gene-
rende\farlig trafik nær stier - - - 1 2 3 7 - 4 4

Andet - - 1 9 4 10 4 10 - 9 9

Ved ikke\Ingenting - - 3 27 9 22 6 15 1 14 19 19

Resp. - - 11 100 41 100 41 100 7 100 100 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 37 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q11] Hvor ofte deltager du el-
ler er du tilskuer til arrange-
menter i byens rum? (koncer-
ter, events, motionsløb m.m.)

Aldrig - - 6 19 25 9 59 8

Et par gange om året - - 56 42 126 100 46 18 43 300 40

Et par gange hvert halve år - - 38 29 130 61 28 13 31 242 33

Ca. en gang om måneden - - 23 17 56 16 26 12 1 106 14

Oftere end en gang om
måneden - - 10 8 16 5 7 3 1 2 34 5

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q12] Hvad kunne få dig til at
deltage i flere arrangementer? (
flere svarmuligheder)

Bedre kvalitet i
arrangementerne - - 29 22 92 31 6 14 158 21

Flere forskellige
arrangementer - - 51 91 26 58 26 7 207 28

Flere arrangementer i mit
lokalområde - - 46 35 135 39 87 40 15 36 283 38

Større tryghed - - 6 5 11 18 8 5 12 40 5

Mere information om
arrangementer i byen - - 80 173 50 107 49 19 45 379 51

Andet (beskriv): - - 16 62 18 43 20 10 24 131 18

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q12_coded] Hvad kunne få
dig til at deltage i flere arrange-
menter? (flere svarmuligheder)

Mere tid\fritid - - 8 50 29 47 19 44 3 30 59 45

Vejr\godt vejr - - - - 2 3 1 2 - - 3 2

Tilfreds\savner ikke
noget\intet behov - - 1 6 4 6 4 9 4 13 10

Deltager ikke i arrangementer - - - - 2 5 2 20 4 3

Gratis\billige arrangementer - - 2 13 2 3 1 2 - 5 4

Viden om\kendskab til
arrangementer - - 1 6 2 3 1 2 - 4 3

Bedre offentlig transport til
arrangementer - - - - 1 2 2 5 - - 3 2

Personligt hinder - - - 2 3 2 5 1 10 5 4

Mindre støj - - - 3 5 1 2 - 4 3

Mindre forurening\bedre
oprydning\organisering (i for-
bindelse med
arrangementerne) - - - 3 5 2 5 - 5 4

Mere lyst - - - - 2 3 1 2 - - 3 2

Penge i egen lomme\større
økonomisk råderum - - 2 13 2 3 - - 4 3

Andet - - - 5 8 6 14 - 11 8

Ved ikke\Ingenting - - 4 25 11 18 5 12 - 20 15

Resp. - - 16 100 62 100 43 100 10 100 131 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 38 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q13] Hvilke transportmidler
bruger du (gerne flere svar)?

Bil - - 42 184 53 119 54 20 48 365 49

Knallert - - - 3 1 6 3 1 2 10 1

Bus - - 93 202 136 62 31 74 462 62

Tog - - 89 179 52 104 47 21 50 393 53

Metro - - 90 195 56 122 56 25 60 432 58

Cykel - - 129 307 165 21 622 84

Gang - - 116 287 160 27 590 80

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q14] Hvor ofte går du i dit
nærområde?

Flere gange dagligt - - 48 36 139 40 83 38 16 38 286 39

En gang dagligt - - 31 23 79 23 66 30 12 29 188 25

Et par gange ugentligt - - 39 29 96 28 51 23 12 29 198 27

Et par gange månedligt - - 13 10 28 8 16 7 - 57 8

Sjældnere - - 2 2 4 1 3 1 1 2 10 1

Aldrig - - - - - - - - 1 2 1 0

Ved ikke - - - - 1 0 - - - - 1 0

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q15] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse - - 71 159 46 88 40 10 328 44

Indkøb\shopping - - 124 296 85 187 85 37 90 644 87

Aflevering\afhentning af børn - - 8 99 8 3 118 16

Fritidsinteresser - - 24 18 82 24 50 23 9 22 165 22

Gåtur for fornøjelse og
afslapning - - 92 69 232 67 153 70 29 71 506 68

Andet (hvilket formål?): - - 6 32 9 22 10 7 17 67 9

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 41 100 740 100

Total sample size : 741

[Q15_coded] Hvad er formålet
med turen\turene? (gerne flere
svar)

Lufter hund\går tur med
hunden - - 2 33 15 47 12 55 3 43 32 48

Gå\går tur - - - - - - 1 5 - - 1 1

Motion\løbe - - 3 50 7 22 2 9 - 12 18

Gå tur med barnevogn - - 1 17 1 3 - - - - 2 3

Besøge\mødes med
familie\venner - - - 4 13 1 5 1 14 6 9

På vej til\fra station\offentlig
transport\venter på offentlig
transport - - 1 17 2 6 - - - - 3 4

Cykler - - - - 1 3 - - - - 1 1

Café - - - - 1 3 1 5 - - 2 3

Nyde park\gå i parker - - - - - - 2 9 - - 2 3

Lege\besøge legepladser - - - - 1 3 1 5 - - 2 3

Bibliotek - - - - - - 1 5 - - 1 1

Biograf - - - - - - - - 1 14 1 1

Loppemarked - - - - - - 1 5 - - 1 1

Andet - - - 2 6 1 5 2 29 5 7

Ved ikke\Ingenting - - - - 1 3 1 5 - - 2 3

Resp. - - 6 100 32 100 22 100 7 100 67 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 39 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q16] Hvor ofte går du langs
din lokale indkøbsgade?

Flere gange dagligt - - 9 39 11 28 13 8 19 84 11

En gang dagligt - - 24 18 68 20 60 11 26 163 22

Et par gange ugentligt - - 61 46 142 41 78 36 18 43 299 40

Et par gange månedligt - - 26 20 62 18 29 13 2 119 16

Sjældnere - - 9 7 29 8 20 9 2 5 60 8

Aldrig - - 4 3 7 2 4 2 1 2 16 2

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q17] Hvor ofte går du længe-
re ture end i dit nærområde?

Flere gange dagligt - - 2 2 8 2 8 4 1 2 19 3

En gang dagligt - - 3 25 7 13 6 7 17 48 6

Et par gange ugentligt - - 38 29 113 33 65 30 12 29 228 31

Et par gange månedligt - - 53 40 130 37 74 34 13 31 270 36

Sjældnere - - 36 27 63 18 47 21 6 14 152 21

Aldrig - - 1 8 2 12 5 3 7 24 3

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q18] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse - - 24 18 74 22 44 21 6 15 148 21

Indkøb\shopping - - 64 48 170 50 124 29 387 54

Aflevering\afhentning af børn - - 2 40 6 2 5 50 7

Fritidsinteresser - - 17 13 63 19 38 18 11 28 129 18

Gåtur for fornøjelse og
afslapning - - 109 83 278 82 170 82 29 74 586 82

Andet: notér - - 8 6 25 7 20 10 2 5 55 8

Resp. - - 132 100 339 100 207 100 39 100 717 100

Total sample size : 741

[Q18_coded] Hvad er formålet
med turen\turene? (gerne flere
svar)

Lufter hund\går tur med
hunden - - 2 25 12 48 8 40 1 50 23 42

Gå\går tur - - - - 2 8 - - - - 2 4

Motion\løbe - - 3 38 7 28 4 20 1 50 15 27

Gå tur med
barnevogn\børn\familien - - - - 2 8 1 5 - - 3 5

Besøge\mødes med
familie\venner - - 1 13 - - 2 10 - - 3 5

Diverse ærinder\årsager
(various) - - - - - - 3 15 - - 3 5

Cykler - - - - - - 1 5 - - 1 2

Café\restaurant - - 1 13 - - - - - - 1 2

Hygge - - - - 1 4 - - - - 1 2

Afslapning\ro - - - - - - 1 5 - - 1 2

Andet - - 2 25 2 8 - - - 4 7

Ved ikke\Ingenting - - - - - - 1 5 - - 1 2

Resp. - - 8 100 25 100 20 100 2 100 55 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 40 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q19] Hvor ofte kører du små
ture i din bil under 3 km?

Flere gange dagligt - - - 13 3 1 1 2 17 2

En gang dagligt - - 1 12 3 7 3 4 10 24 3

Et par gange ugentligt - - 8 65 19 43 20 9 21 125 17

Et par gange månedligt - - 13 10 49 14 28 13 3 7 93 13

Sjældnere - - 18 14 50 14 42 19 7 17 117 16

Aldrig - - 88 152 44 94 43 17 40 351 47

Ved ikke - - 5 4 6 2 2 1 1 2 14 2

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

[Q20] Og i forbindelse med
hvilket formål? (gerne flere
svar)

Til\fra arbejde\uddannelse - - 12 27 50 26 24 19 3 12 89 23

Indkøb\shopping - - 28 152 78 100 80 20 80 300 77

Aflevering\afhentning af børn - - 2 54 9 3 12 68 17

Fritidsinteresser - - 9 20 42 22 23 18 9 36 83 21

Gåtur for fornøjelse og
afslapning - - 4 9 8 4 9 7 2 8 23 6

Andet, notér - - 10 22 20 10 16 13 3 12 49 13

Resp. - - 45 100 195 100 125 100 25 100 390 100

Total sample size : 741

[Q20_coded] Og i forbindelse
med hvilket formål? (gerne
flere svar)

Har ikke bil - - 3 30 5 25 - 1 33 9 18

Besøge familie\børn\venner - - 2 20 4 20 4 25 1 33 11 22

Hundeluftning - - - - - - 2 13 - - 2 4

Læge\tandlæge - - - - - - 1 6 1 33 2 4

I forbindelse med arbejde - - - - 2 10 1 6 - - 3 6

Transport\afhentning af
ting\større ting - - 1 10 3 15 - - - 4 8

Transport\afhentning af større
indkøb - - 1 10 - - 1 6 - - 2 4

Café - - 1 10 - - - - - - 1 2

Genbrugsstation - - - - 1 5 - - - - 1 2

Posthus - - - - 1 5 - - - - 1 2

Stranden - - - - 1 5 - - - - 1 2

Løbeområde - - - - 1 5 - - - - 1 2

Flyttehjælp - - 1 10 - - - - - - 1 2

Andet - - 1 10 1 5 2 13 - - 4 8

Ved ikke\Ingenting - - 1 10 1 5 5 - - 7 14

Resp. - - 10 100 20 100 16 100 3 100 49 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 41 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q21] Hvad mener du, at der
skal til for at erstatte korte bil-
ture med gå-ture? (gerne flere
svar)

Flere fodgængerforbindelser - - 37 28 89 26 51 23 12 29 189 26

Større tryghed - - 22 17 39 11 36 16 5 12 102 14

Bredere fortove - - 39 29 87 25 39 6 14 171 23

Mere attraktiv (renere) by - - 60 123 35 76 35 17 40 276 37

Information om motion og
sundhed - - 22 17 41 12 25 11 7 17 95 13

Information om
miljøproblemer - - 32 63 18 28 3 126 17

Renere luft - - 46 35 91 26 61 28 12 29 210 28

Længere grøn-tider ved
fodgængerfelter - - 36 49 37 17 7 17 129 17

Parkeringsrestriktioner - - 45 73 21 45 21 9 21 172 23

Andet (beskriv) - - 39 145 42 86 39 15 36 285 38

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 42 

Base: Andet
[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q21_coded] Hvad mener du,
at der skal til for at erstatte kor-
te bilture med gå-ture? (gerne
flere svar)

Har ikke bil - - 10 26 23 16 14 16 7 54 19
Benytter bil til store indkøb
\når der handles (svært at
transportere på cykel\til fods) - - 1 18 12 8 9 1 7 28 10
Benytter bil til transport\tunge
ting\store ting (svært at
transportere på cykel\til fods) - - 1 3 6 4 - - 7 2
Bruger ikke bil til kortere tu-
re\bruger sjældent bil til
kortere ture - - 2 5 6 4 3 3 - 11 4
Bil-brug kan ikke ændres
\ønsker ikke at ændre bil-
brug\bruger bilen fordi der er
brug for det - - 1 3 7 5 4 5 - 12 4
Bedre vejr\benytter bil ved
dårligt vejr - - - 15 3 3 - 18 6
Bruger bil til transport af børn - - - 5 - - 5 2
Bedre\mere tid\bruger bil når
tiden er knap - - 1 3 13 9 5 6 1 7 20 7
Inkøbsmulighed(er) i
nærheden - - 1 3 4 3 - 1 7 6 2
Større styrke\bærehjælp\lever-
ancer til døren\indkøb finder
hjem til én\etc - - 2 5 8 6 6 7 - 16 6
Bedre offentlig\kollektiv
trafik - - 4 10 6 4 3 3 - 13 5
Billigere offentlig\kollektiv
trafik - - - 3 2 1 1 - 4 1
Bilfri by\lovgivning mod biler
i byen\bilfri zoner\forbud
mod biler - - 3 8 4 3 - - 7 2
Roadpricing\afgift for at
køre\bompenge - - 3 8 7 5 1 - 11 4
Dyrere brændstof
(benzin\diesel) - - - 3 2 2 2 - 5 2
Mindre biltrafik\færre biler - - 2 5 2 1 2 2 - 6 2
Bedre helbred (diverse) - - - 1 1 2 2 1 7 4 1
Holdningsændring (folk er
magelige\dovne\ikke
miljøbevidste\etc) - - 2 5 7 5 3 3 2 13 14 5
Cyklisters forhold skal forbe-
dres (bredere\sikre cykel-
stier\smutveje\ belægning\etc) - - 1 3 3 2 2 2 1 7 7 2
Fodgængeres forhold skal for-
bedres (bredere\sikre fortove
og stier\
smutveje\belægning\etc) - - 2 5 3 2 6 7 - 11 4
Bilfrie gader\gågader\ensret-
tede gader\restriktioner for
biler - - 3 8 2 1 1 1 - 6 2
Underlette fremkommelighed
for barnevogne\kørestole\rol-
latorer (belægning\
kantstene\etc) - - 1 3 - - 2 2 - - 3 1
Tilfreds\incitamenter til at
stille bilen er ok\ikke noget
behov - - 1 3 2 1 1 1 - 4 1
Politi i gaden\indsats mod kri-
minalitet\overholdelse af
trafikreglerne - - - 1 1 3 3 - 4 1
Andet - - 4 10 7 5 4 5 - 15 5
Ved ikke\Ingenting - - 2 5 11 19 1 7 33 12

Resp. - - 39 100 145 100 86 100 15 100 285 100
Total sample size : 741
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* = Significant difference on 95% level
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Tabel 43 

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q22] Hvor tryg er du ved at
færdes til fods i dit nærområde
i dagtimerne?

4 Meget tryg - - 86 65 218 63 132 60 24 57 460 62

Tryg - - 40 30 113 33 77 35 17 40 247 33

Mindre tryg - - 7 5 14 4 9 4 - 30 4

1 Meget utryg - - - 2 1 1 0 1 2 4 1

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 3,59 3,58 3,55 3,52 3,57

Total sample size : 741

[Q23] Hvor tryg er du ved at
færdes i dit nærområde i aften-
og nattetimerne?

4 Meget tryg - - 33 25 87 25 55 25 8 19 183 25

Tryg - - 62 47 155 45 99 45 16 38 332 45

Mindre tryg - - 32 24 91 26 52 24 16 38 191 26

1 Meget utryg - - 6 5 14 4 13 6 2 5 35 5

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 2,92 2,91 2,89 2,71 2,89

Total sample size : 741

[Q24] Hvad skal der til for at
du bliver mere tryg i dit
nærområde? (Gerne flere svar)

Mere belysning - - 25 63 53 49 30 45 12 67 120 52

Større sikkerhed (f.eks. vagter
o.lign.) - - 30 59 55 41 62 12 67 142 61

Bedre belægninger
(renovering af fortove m.v.) - - 3 8 11 10 14 21 5 28 33 14

Adskillelse af gående og
cyklister fra biltrafikken - - 4 10 23 21 10 15 4 22 41 18

Bredere fortove - - 4 10 12 11 9 14 1 6 26 11

Hastighedsbegrænsninger - - 8 20 21 19 11 17 3 17 43 19

Andet (beskriv): - - 6 15 33 14 21 1 54 23

Resp. - - 40 100 108 100 66 100 18 100 232 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 44 

Base: Andet

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[CG_CJ_Q24] Hvad skal der
til for at du bliver mere tryg i
dit nærområde? (Gerne flere
svar)

(Mere) Politi\synligt politi\
nærpoliti\politi til fods\etc - - - 7 21 7 - - 14 26

Kameraovervågning - - - - 3 9 - - - - 3 6

Mindre kriminalitet\færre
kriminelle - - 1 17 1 3 1 7 - - 3 6

Indsats overfor de unge (så de
ikke hænger på gaden\laver
ballade) - - 2 33 2 6 2 14 - - 6 11

Bedre opdragelse af unge - - - - - - 2 14 - - 2 4

Færre bander\bøller\ballade-
magere\indsats mod - - - 4 12 1 7 - - 5 9

Færre biler - - 1 17 2 6 - - - - 3 6

Bedre beboersammensætning - - - - 1 3 1 7 - - 2 4

Mindre risiko for overfald - - - - 2 6 - - - - 2 4

Færre fulde\narkotikapåvirke-
de mennesker - - - - 2 6 - - - - 2 4

Hårdere straffe\konsekvens - - - - 1 3 1 7 - - 2 4

Personlig utryghed (kommu-
nen kan ikke gøre noget) - - - - 2 6 - - - - 2 4

Er ikke utryg ved trafikken - - - - 1 3 1 7 - - 2 4

Vejbumb\fartgrænser og tra-
fikregler skal overholdes\
fartkontrol\luk gader af - - 1 17 2 6 2 14 - - 5 9

Respekt mennesker imellem - - - - 2 6 - - 1 100 3 6

Andet - - 2 33 5 15 - - - 7 13

Ved ikke\Ingenting - - - - 1 3 - - - - 1 2

Resp. - - 6 100 33 100 14 100 1 100 54 100

Total sample size : 741

[Q25] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i dit
nærområde? (gerne flere svar)

Flere grønne ruter og stier - - 75 166 48 89 15 36 345 47

Mere plads på
fodgængerarealerne - - 34 26 87 25 35 7 17 163 22

Information om gangstier og
fodgængerruter - - 36 59 17 41 19 6 14 142 19

Større tryghed - - 16 12 43 12 27 12 3 7 89 12

Mere tid - - 64 48 186 54 108 49 14 372 50

Mindre biltrafik langs min
rute - - 64 122 35 70 32 8 264 36

Andet (beskriv): - - 11 50 14 36 16 9 21 106 14

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 45 

Base: Andet

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q25_coded] Hvad skal der til
for at du vil gå mere i dit
nærområde? (gerne flere svar)

Bedre vejr - - 1 9 1 2 1 3 - - 3 3

Mere tid\fritid - - - 3 6 2 6 - 5 5

Tilfreds\ikke yderligere behov - - 1 9 8 16 5 14 3 33 17 16

Går meget i forvejen\går nok - - 1 9 8 16 5 14 5 19 18

Helbredsmæssige problemer
begrænser mulighed for
yderligere gåture - - - 1 2 2 6 1 11 4 4

Cykler væk fra
fortove\gangstier - - 1 9 1 2 5 14 - 7 7

Foretrækker at cykle - - - - 2 4 1 3 - - 3 3

Renere by\gader - - 1 9 6 - - 7 7

Færre hundelorte - - - - 2 4 - - - - 2 2

Mindre luftforurening\os\par-
tikelfiltre på køretøjer - - 1 9 2 4 1 3 - 4 4

Billister overholder reglerne
(diverse) - - - - - - 2 6 - - 2 2

Bedre fortove\bedre
vedligehold\belægning - - - - 1 2 2 6 - - 3 3

Flere bænke\siddemuligheder - - - - 1 2 1 3 - - 2 2

Noget at gå efter - - 1 9 1 2 - - - - 2 2

Mere lyst - - - - - - 2 6 - - 2 2

Mere by\mere liv i byen - - 1 9 2 4 - - - - 3 3

Mere varieret handelsliv\bed-
re indkøbsmuligheder\interes-
sante butikker - - 1 9 2 4 - - - - 3 3

Mere spændende\sjovt steder
at gå - - 1 9 2 4 - - - - 3 3

Belysning (various) - - - - 1 2 1 3 - - 2 2

Arkitektur (inspirerende\ikke
grim) - - - - 2 4 - - - - 2 2

Caféer - - 1 9 1 2 1 3 - - 3 3

Legepladser og -arealer\ikke
kedelige legepladser - - - - 1 2 1 3 - - 2 2

Andet - - 1 9 5 10 1 3 1 11 8 8

Ved ikke\Ingenting - - 1 9 5 10 6 17 1 11 13 12

Resp. - - 11 100 50 100 36 100 9 100 106 100

Total sample size : 741

[Q26] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i København
generelt (gerne flere svar)

Større tryghed - - 18 14 45 13 43 5 12 111 15

Flere gågader, grønne ruter og
stier - - 96 202 58 107 19 45 424 57

Mere plads på
fodgængerarealerne - - 39 29 103 30 47 8 19 197 27

Bedre belægninger
(renovering af fortove m.v.) - - 30 23 72 63 29 16 38 181 24

Byen skal være mere attraktiv
(renere, m.m.) - - 68 51 168 48 105 48 22 52 363 49

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik
m.m.) - - 56 96 28 60 27 6 218 29

Mere information om de
muligheder byen har i dag - - 45 34 90 26 61 28 10 24 206 28

Andet (beskriv): - - 16 74 21 54 25 10 24 154 21

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 46 

Base: Andet

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år 15-29 år 30-49 år 50-65 66 og derover Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q26_coded] Hvad skal der til
for at du vil gå mere i Køben-
havn generelt (gerne flere svar)

Mere tid\fritid - - 3 19 24 32 12 22 1 10 40 26

Tilfreds\ikke yderligere behov - - 2 13 3 4 3 6 1 10 9 6

Går meget i forvejen\går nok - - 1 6 6 8 4 7 1 10 12 8

Foretrækker at cykle - - - - 3 4 - - - - 3 2

Vil ikke gå mere end nu - - - - - - 2 4 1 10 3 2

Mindre trafik\færre biler - - 4 25 7 9 2 4 - 13 8

Bilfrit - - 1 6 1 1 2 4 1 10 5 3

Cykler væk fra
fortove\gangstier - - - - 5 - 5 3

Fri passage (skal ikke spærres
af skilte\barnevogne\cykler) - - - - - - 3 6 - - 3 2

Renere by\gader\mindre
affald\flere skraldespande - - - - 2 3 1 2 - - 3 2

Mindre luftforurening\os\par-
tikelfiltre på køretøjer\renere
luft - - 2 13 4 5 1 2 - 7 5

Flere bænke\siddemuligheder - - - - 1 1 2 4 - - 3 2

Mindre støj - - 1 6 - - 2 4 - - 3 2

Er i sit nærområde - - 1 6 3 4 - - 4 3

Parkeringsmuligheder
(bedre\flere\billigere) - - 1 6 1 1 1 2 - - 3 2

Offentlig\kollektiv transport
(billiger\bedre\lige til der man
skal hen) - - - 2 3 2 4 - 4 3

Noget at gå efter\lyst til at gå - - - - 1 1 2 4 - - 3 2

Helbredsmæssige problemer
begrænser mulighed for
yderligere gåture - - - - 1 1 - - 1 10 2 1

Mere grønt\grønne områder - - - - 2 3 1 2 - - 3 2

Bedre fortove\stier (various) - - 1 6 - - 2 4 - - 3 2

Mere liv\mere storby - - - - 3 4 - - - - 3 2

Andet - - - 3 4 5 9 1 10 9 6

Ved ikke\Ingenting - - 2 13 14 19 4 3 30 23 15

Resp. - - 16 100 74 100 54 100 10 100 154 100

Total sample size : 741

[Q27] Hvor vigtig er en høj
komfort på fodgængerarealerne
(f. eks fremkommelighed og
tilgængelighed) omkring bus-
toppesteder og S tog- og Met-
rostationer for din anvendelse
af den kollektive transport?

5 Meget vigtig - - 26 20 63 18 53 24 12 29 154 21

Ret vigtig - - 50 38 124 36 99 18 43 291 39

Hverken vigtig eller uvigtig - - 36 27 110 44 5 195 26

Ret uvigtig - - 13 10 31 9 13 6 5 12 62 8

1 Slet ikke vigtig - - 5 4 16 5 5 2 1 2 27 4

Ved ikke - - 3 2 3 1 5 2 1 2 12 2

Resp. - - 133 100 347 100 219 100 42 100 741 100

Gennemsnit - 3,61 3,54 3,85 3,85 3,66

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 47 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Bydel]

Indre By 78 - - - - - - - - - 78 11

Østerbro - 124 - - - - - - - - 124 17

Nørrebro - - 97 - - - - - - - 97 13

Vesterbro og Kgs.
Enghave - - - 71 - - - - - - 71 10

Valby - - - - 82 - - - - - 82 11

Vanløse - - - - - 48 - - - - 48 6

Brønshøj-Husum - - - - - - 63 - - - 63 9

Bispebjerg - - - - - - - 39 - - 39 5

Amager Øst - - - - - - - - 65 - 65 9

Amager Vest - - - - - - - - - 74 74 10

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 4,96

Total sample size : 741

[Koen]

Mand 34 44 54 44 41 42 44 38 46 19 40 24 38 24 62 31 48 42 57 351 47

Kvinde 44 56 70 56 56 58 27 44 54 29 60 39 62 15 38 34 52 32 43 390 53

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 1,56 1,56 1,58 1,38 1,54 1,60 1,62 1,38 1,52 1,43 1,53

Total sample size : 741

[Alder] Angiv
venligst din alder

0-14 år - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

15-29 år 13 17 20 16 21 22 13 18 20 24 5 10 5 6 15 15 23 15 20 133 18

30-49 år 23 58 47 63 45 32 39 20 42 28 44 16 41 27 42 35 47 347 47

50-65 35 37 30 11 10 28 34 18 38 26 11 28 21 32 22 30 219 30

66 og derover 7 9 9 7 2 3 4 2 2 5 10 4 6 6 15 2 3 2 3 42 6

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 47,0 43,97 38,30 39,95 42,02 47,19 47,22 45,96 42,09 42,02 43,18

Total sample size : 741

[Q1] Hvor ofte op-
holder du dig på en
plads, i en park eller
på en legeplads i dit
nærområde?

Flere gange dagligt 12 7 6 5 5 6 8 5 6 3 6 3 5 2 5 1 4 5 48 6

En gang dagligt 9 12 15 12 15 15 7 10 6 7 5 10 8 13 6 15 9 14 5 7 85 11

Et par gange
ugentligt 33 42 56 45 34 35 29 41 26 32 22 46 19 30 11 28 21 32 28 38 279 38

Et par gange
månedligt 19 24 27 22 29 30 19 27 32 9 19 18 29 11 28 18 28 24 32 206 28

Sjældnere 4 18 15 13 13 9 13 10 12 9 19 11 17 9 23 13 20 11 15 107 14

Aldrig 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 - 4 6 - 2 3 2 3 14 2

Ved ikke - - - - - - - - 1 1 - - - - - - 1 2 - - 2 0

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 2,96 3,30 3,34 3,30 3,56 3,33 3,60 3,49 3,66 3,53 3,39

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 48 

Base: Q1 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q2] Hvad er typisk
dit formål med at
være der?

Går på café 39 49 40 48 26 37 27 34 14 29 9 11 28 23 37 28 39 274 38

Sidder på en bænk 24 31 34 28 34 23 33 13 12 25 9 9 23 9 21 29 188 26

Løber, spiller bold,
sejler eller anden
motion 15 19 35 28 20 21 20 29 24 30 13 27 15 25 6 15 17 27 21 29 186 26

Kigger på
mennesker 27 26 21 31 22 31 15 19 5 5 10 26 14 22 15 21 170 23

Kigger på butikker,
loppemarked m.m. 25 32 34 28 34 13 19 16 20 11 23 10 17 5 12 19 18 25 178 24

Leger\mine børn
leger 13 17 31 25 22 23 19 27 10 4 16 27 8 21 5 19 26 147 20

Får frisk luft, nyder
udsigten 54 70 81 66 63 66 49 70 50 63 30 63 29 24 62 44 70 48 67 472 65

Møder\er sammen
med mine
venner\familie 30 39 39 32 41 27 39 15 14 29 14 24 10 26 19 30 30 42 239 33

Deltager i arrange-
menter fx koncerter 18 23 29 24 29 11 16 12 15 10 21 4 3 13 21 15 21 144 20

Arbejder 8 10 5 4 7 7 2 3 - - 3 5 1 3 5 8 4 6 35 5

Andet (hvilket
formål?) 8 10 14 11 5 4 6 12 15 9 19 10 17 10 4 6 3 79 11

Resp. 77 100 123 100 96 100 70 100 80 100 48 100 59 100 39 100 63 100 72 100 727 100

Gennemsnit 5,33 5,37 5,26 5,19 5,34 5,63 5,88 5,72 5,51 5,32 5,39

Total sample size : 741

[Q2_coded] Hvad er
typisk dit formål med
at være der?

Lufter hund\går tur
med hunden 1 5 36 4 80 1 25 6 50 1 8 5 50 2 50 1 33 34 43

Går tur 1 13 3 21 - - - 2 17 - 1 10 - - - - - 7 9

Indkøb\på vej til
eller fra indkøb 1 13 1 7 - - - - - - - - - - - - 1 25 - - 3 4

Gå tur med
barnevogn - - - - - - 1 25 1 8 1 11 - - - - - - - - 3 4

På vej til\fra arbejde 1 13 - - - - - 2 22 - - 1 25 1 33 5 6

På vej til\fra station
\offentlig transport 1 13 - - - - - - 1 8 1 11 - - - - - - - - 3 4

Cykler - - 1 7 - - - - - - - - - - 1 10 - - - - 2 3

Cykler\kører
igennem - 1 7 - - - 1 8 - - 1 10 1 25 - - 4 5

Går igennnem - - 1 7 - - - - - - 1 11 - - - - 1 25 - - 3 4

Gennem-
gang\skyder genvej - 1 7 - - - 2 17 2 22 - 1 10 - - - - 6 8

Slapper af 2 25 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 3

Kommer forbi 1 13 2 14 - - - - - - - - - - - - - - - - 3 4

Læser 1 13 - - - - - - - - - - - - 1 10 - - - - 2 3

Spiser - - - - - - - - - - 1 11 - - - - - - - - 1 1

Følger børn til skole - - - - - - 1 25 - - - - - - - - - - - - 1 1

Går tur med børn - - - - - - - - - - - - 1 10 - - - - - - 1 1

Andet - - - - 1 20 - - - - - - - - 1 10 - - 1 33 3 4

Ved ikke\Ingenting - - - - - - 1 25 - - 1 11 - - - - - - - - 2 3

Resp. 8 100 14 100 5 100 4 100 12 100 9 100 10 100 10 100 4 100 3 100 79 100

Gennemsnit 7,11 4,80 4,20 9,50 3,69 8,20 2,60 6,00 4,50 7,67 5,42

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 49 

Base: Q1 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q3] Hvor længe va-
rer opholdet typisk?

Mindre end 1 time 36 47 49 40 31 26 37 38 48 25 52 29 49 21 54 30 48 28 39 313 43

1-3 timer 41 53 73 59 63 43 61 40 50 23 48 30 51 17 44 32 51 40 56 402 55

4-6 timer - 1 1 1 1 1 1 2 3 - - - 1 2 4 6 10 1

Mere end 6 timer - - - - 1 1 - - - - - - - - 1 3 - - - - 2 0

Resp. 77 100 123 100 96 100 70 100 80 100 48 100 59 100 39 100 63 100 72 100 727 100

Gennemsnit 1,53 1,63 1,75 1,67 1,60 1,48 1,51 1,56 1,57 1,78 1,62

Total sample size : 741

[Q4] Hvor vigtigt er
det for dig, at der
ligger en attraktiv,
offentlig plads, park
eller legeplads i gå
-afstand fra din
bolig?

5 Meget vigtigt 52 88 57 59 44 62 39 48 21 44 27 20 51 32 49 38 51 418 56

Ret vigtigt 22 28 30 38 39 26 37 30 37 23 48 28 44 13 33 22 34 23 31 255 34

Hverken eller 3 4 4 3 - - 5 6 2 4 4 6 4 10 8 12 9 39 5

Ikke særlig vigtigt 1 1 1 1 1 - 7 1 2 4 6 2 5 2 3 3 4 22 3

1 Slet ikke vigtigt - - 1 1 1 1 1 1 1 2 - - - 1 1 5 1

Ved ikke - - 1 1 - - - - - - - - - - - - 1 2 - - 2 0

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 4,60 4,67 4,54 4,58 4,21 4,29 4,24 4,31 4,31 4,27 4,43

Total sample size : 741

[Q5] Hvor ofte op-
holder du dig på en
plads, i en park eller
på en legeplads i Kø-
benhavns centrum?

5 Flere gange
dagligt 9 4 3 1 1 1 3 4 1 2 2 3 - - 3 4 24 3

En gang dagligt 9 12 5 4 7 7 4 6 1 1 2 - 4 10 3 5 5 7 39 5

Et par gange
ugentligt 32 31 25 13 21 30 11 10 21 6 6 15 12 18 19 26 161 22

Et par gange
månedligt 22 28 52 42 40 41 31 44 28 34 21 44 16 10 26 22 34 29 39 271 37

1 Sjældnere 5 30 24 28 29 9 33 15 31 32 18 24 37 16 22 210 28

Aldrig 1 2 6 6 3 4 4 5 - 7 11 1 3 4 6 2 3 30 4

Ved ikke - - 2 2 2 3 2 2 - - - - - 6 1

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 2,94 2,19 2,02 2,35 1,86 2,00 1,64 1,89 1,90 2,31 2,14

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 50 

Base: Q5 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q6] Hvad er typisk
dit formål med at
være der?

Går på café 40 52 57 47 52 57 36 53 42 54 24 50 18 24 63 31 51 29 40 353 50
Sidder på en bænk 25 32 28 23 27 30 17 25 16 21 10 21 12 21 9 24 15 25 14 19 173 24
Løber, spiller bold,
sejler eller anden
motion 15 16 13 10 11 7 10 6 8 3 6 4 7 3 8 7 11 7 10 78 11
Kigger på
mennesker 28 36 33 27 30 33 25 37 20 26 11 23 13 23 17 45 20 33 24 33 221 31
Kigger på butikker,
loppemarked m.m. 25 32 37 30 30 33 21 31 20 26 16 33 16 29 13 34 23 38 23 32 224 32
Leger\mine børn
leger 11 14 22 18 14 15 12 18 6 2 13 23 3 8 5 8 13 18 101 14
Får frisk luft, nyder
udsigten 50 65 69 57 45 49 40 59 44 56 27 56 25 45 17 45 35 57 42 58 394 55
Møder\er sammen
med mine
venner\familie 38 49 54 44 36 40 33 49 23 23 48 25 45 14 37 28 46 34 47 308 43
Deltager i arrange-
menter fx koncerter 20 26 35 29 28 31 17 25 21 27 11 23 8 5 17 28 15 21 177 25
Arbejder 4 5 5 4 7 8 4 6 2 3 - 3 5 2 5 3 5 4 6 34 5
Andet (hvilket
formål?): 5 6 8 7 2 1 9 12 7 15 4 7 5 13 3 5 3 4 47 7

Resp. 77 100 122 100 91 100 68 100 78 100 48 100 56 100 38 100 61 100 72 100 711 100
Total sample size : 741

[Q6_coded] Hvad er
typisk dit formål med
at være der?

Lufter hund\går tur
med hunden - 1 13 - - - - 3 33 - 1 25 1 20 1 33 - - 7 15
Gå\går tur 1 20 4 - - - - 1 11 - - - 1 20 - - - - 7 15
Indkøb\på vej til
eller fra indkøb 1 20 - - - - - - 1 11 - - - - - - 1 33 - - 3 6
Gå tur med
barnevogn - - - - - - - - 1 11 - - - - - - - - - - 1 2
På vej til\fra arbejde 1 20 - - - - - - - - 1 14 - - - - - - - - 2 4
På vej til\fra station
\offentlig tran-
sport\venter på
offentlig transport 1 20 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 2
Cykler - - - - - - - - - - 1 14 - - 1 20 - - - - 2 4
Cykler\kører
igennem - - - - - - - - - - 1 14 - - 1 20 - - - - 2 4
Går igennnem - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Gennem-
gang\skyder genvej - - 1 13 - - - - 1 11 - - - - - - - - - - 2 4
Slapper af - - - - - - - - - - 1 14 - - - - - - 1 33 2 4
Kommer forbi - - - - - - - - - - 1 14 - - - - - - - - 1 2
Læser 1 20 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 2
Spiser - - - - 1 50 - - - - 1 14 - - 1 20 - - - - 3 6
Følger børn til skole - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Går tur med børn - - - - - - - - - - - - 1 25 - - - - - - 1 2
Nyder det grønne\
benytter de grønne
områder - - - - - - - - 2 22 - - - - - - - - - - 2 4
Bor der\i nærheden - - 1 13 - - - - - - - - - - 1 20 - - - - 2 4
Andet - 1 13 - - - - - - 1 25 - - - 2 67 4 9
Ved ikke\Ingenting - - 1 50 1 100 - 1 14 1 25 - 1 33 - - 5 11

Resp. 5 100 8 100 2 100 1 100 9 100 7 100 4 100 5 100 3 100 3 100 47 100
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 51 

Base: Q5 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q7] Hvor længe va-
rer opholdet typisk?

Mindre end 1 time 36 38 31 25 27 21 31 33 42 21 44 18 32 13 34 22 36 25 35 252 35

1-3 timer 40 52 79 65 57 63 46 68 42 54 25 52 38 68 24 63 37 61 42 58 430 60

4-6 timer 1 1 4 3 6 7 1 1 3 4 2 4 - - 2 3 4 6 23 3

Mere end 6 timer - 1 1 3 3 - - - - 1 3 - 1 1 6 1

Resp. 77 100 122 100 91 100 68 100 78 100 48 100 56 100 38 100 61 100 72 100 711 100

Total sample size : 741

[Q8] Hvad skal der
til for at du vil ophol-
de dig mere udendørs
i København gene-
relt? (gerne flere
svar)

Større tryghed 10 13 19 15 19 20 12 17 10 12 7 15 18 9 23 11 17 12 16 127 17

Bedre belægning,
belysning, flere
bænke m.m. 21 27 31 25 32 33 20 28 19 23 17 35 15 24 11 28 21 32 22 30 209 28

Byen skal være
renere 49 57 46 51 53 29 41 35 43 18 38 28 44 20 51 36 55 38 51 361 49

Byen skal være
mere grøn 35 45 59 48 57 59 43 61 38 46 22 46 29 46 18 46 37 57 40 54 378 51

Bedre mulighed for
fysisk aktivitet (lø-
bestier, legepladser,
boldbaner m. m.) 19 24 47 31 32 15 21 20 24 14 29 8 10 26 13 20 26 35 203 27

Der skal være mere
liv i byen (Caféer,
handelsliv, musik
m.m.) 21 27 41 33 37 38 23 32 25 30 21 44 10 13 33 29 45 27 36 247 33

Mere information
om muligheder for
aktiviteter, smukke
steder i byen, kultu-
roplevelser m.m. 24 31 49 40 33 34 24 34 34 41 16 33 23 37 14 36 26 40 27 36 270 36

Andet (beskriv): 10 13 18 15 21 22 8 11 14 17 6 13 8 13 4 10 6 9 11 15 106 14

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 52 

Base: Andet

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q8_coded] Hvad
skal der til for at du
vil opholde dig mere
udendørs i Køben-
havn generelt? (gerne
flere svar)

Vejret\godt vejr 1 10 2 11 - 1 13 - - - - - - 3 27 7 7

Tid\mere tid\mere
fritid 1 10 7 39 3 14 4 50 3 21 2 33 2 25 - - - 2 18 24 23

Er tilfreds med de
fysiske rammer\har
ikke behov for mere 2 20 3 17 1 1 13 3 21 3 50 2 25 1 25 1 17 - 17 16

Mindre trafik\færre
biler\bilfrit 1 10 1 6 4 19 - - - 2 25 1 25 - 2 18 11 10

Renere luft\mindre
os - - 1 5 - 1 7 - - 1 25 1 17 1 9 5 5

Ren by\mindre
skrald\flere skral-
despande\bedre
oprydning - 1 6 1 5 - - - 1 13 - - 1 17 1 9 5 5

Mindre forurening - - - - 1 5 - - 1 7 - - - - - - - - 1 9 3 3

Områder til løse
hunde - - - - 1 5 - - 1 7 - - - - - - - - - - 2 2

Flere bænke\sidde-
muligheder 1 10 1 6 1 5 2 25 - - 1 13 - - - 1 9 7 7

Mindre støj 2 20 - - - - - - - - - - - - 1 25 - - - - 3 3

Mere grønt\flere
træer\grønne
områder\parker 1 10 - - - 1 7 1 17 - - - - 2 18 5 5

Gratis steder\ikke
kommecielle
alternativer - - - - 2 10 - - - - - - - - - - 1 17 - - 3 3

Flere\bedre
legepladser - - - - 1 5 - - - - - - - - - - - - 1 9 2 2

Personlige forhold
til hinder for mere
ophold udendørs - 2 11 - 1 13 1 7 - - - - - - 4 4

Flere cykelruter\sik-
rere cukelruter - - - - 1 5 - - - - - - - - - - - - - - 1 1

Flere\renere toiletter - - - - - - 1 13 - - - - - - - - - - - - 1 1

Ordne problemer
med alkoholikere\
narkomaner - - - - - - 1 13 - - - - - - - - - - - - 1 1

Indsats mod
kriminalitet - - - - 1 5 - - - - - - - - - - - - - - 1 1

Flere oaser 1 10 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 9 2 2

Rolige områder - - 1 6 - - - - 1 7 - - - - - - - - - - 2 2

Bedre parkerings-
muligheder - - - - - - - - - - - - 1 13 - - - - - - 1 1

Bedre belægning\in-
gen huller i
belægning - - - - - - - - - - - - - - 1 25 - - - - 1 1

Smukkere by\pæne-
re pladser\pænere
bygninger - - - - 2 10 - - - - - - - - - - - - 1 9 3 3

Andet 1 10 1 6 2 10 - 2 14 - - 1 25 - - 7 7

Ved ikke\Ingenting 1 10 1 6 - - 2 14 - 1 13 - - 2 33 - 7 7

Resp. 10 100 18 100 21 100 8 100 14 100 6 100 8 100 4 100 6 100 11 100 106 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008

-- -- -- -- --

--

5- --

-- -- -- --

-- -- -- -- --

-- -- -- --

-- -- --

-- -- -- -- --

-- -- -- -- -- --

-- -- -- -- --

-- -- -- --

CATINÉT A\S

Panelundersøgelse om byliv og fodgænger i Københavns Kommune

_________________________________________________________________________________________________________________

_________ _________ _________ _________ _________ _________ _________ _________ _________ _________ _________

__________________

___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___



Tabel 53 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q9] Hvor tilfreds er
du med mulighederne
for at bruge byen til
udendørs motion?
(Løbe, gå, spille
bold, sejle m.m.)

5 Meget tilfreds 11 14 13 10 4 4 3 4 5 6 1 8 13 - 4 6 3 4 52 7

Tilfreds 28 36 62 50 42 43 33 46 42 51 25 52 29 46 19 49 29 45 30 41 339 46

Hverken eller 18 23 23 19 31 32 17 24 15 18 12 25 9 13 33 16 25 20 27 174 23

Lidt utilfreds 12 15 12 10 14 14 9 13 11 13 5 10 6 10 5 13 5 8 5 7 84 11

1 Meget utilfreds 2 3 4 3 4 4 4 6 2 2 1 2 1 2 - 2 3 6 8 26 4

Ved ikke 7 9 10 8 2 5 7 7 9 4 8 10 16 2 5 9 14 10 14 66 9

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 3,48 3,60 3,29 3,33 3,49 3,45 3,70 3,38 3,50 3,30 3,45

Total sample size : 741

[Q10] Hvad kunne få
dig til at dyrke mere
motion i byen? (flere
svarmuligheder)

Flere\bedre
faciliteter 24 31 46 37 47 34 48 21 20 42 19 30 17 44 24 37 31 42 283 38

Bedre belysning 9 12 27 22 20 21 14 20 11 13 5 10 9 14 3 8 12 14 19 120 16

Mere tid 32 41 56 45 47 48 28 39 42 51 19 40 29 46 13 33 24 37 42 332 45

Mindre forurening 37 47 54 44 50 52 31 44 27 18 38 23 37 17 44 27 42 33 45 317 43

Mere information
om de muligheder
byen har i dag 21 27 33 27 23 24 12 17 16 20 16 33 14 22 14 36 20 31 16 22 185 25

Andet (beskriv): 9 12 20 16 11 11 10 14 14 17 8 17 8 13 6 15 6 9 8 11 100 13

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 54 

Base: Andet
[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q10_coded] Hvad
kunne få dig til at
dyrke mere motion i
byen? (flere
svarmuligheder)

Dyrker motion\be-
væger sig i
forvejen\det er nok - 2 10 - - 1 7 - 1 13 1 17 1 17 - 6 6
Dyrker ikke motion
i byen\udendørs - 1 5 2 18 1 10 - - - - - - 4 4
Gratis tilbud\lavere
priser\flere penge
tilovers - 1 5 1 9 1 10 - 1 13 - - - - 4 4
Kan ikke dyrke mo-
tion\personlige for-
hold til hinder for
motion - 2 10 - - - 1 13 1 13 - - 1 13 5 5
Dyrker motion an-
detsteds\mere lokalt - - - - - - - - - - 1 13 - - 1 17 1 17 - - 3 3
Mere tid\fritid - - 3 15 - - - - - - - - - - - - - - - - 3 3
Tilfreds\har ikke
behov - - 1 5 - - - - 1 7 - - - - - - - - - - 2 2
Mere
lyst\energi\overskud - - - 2 20 - 1 13 - - - 1 13 4 4
Dyrker ikke motion 2 22 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 2
Flere\bedre cykel-
stier\bedre forhold
for cyklister 1 11 1 5 2 18 - 3 21 1 13 - - - - 8 8
Færre biler\mindre
trafik\bilfrit - 1 5 1 9 - 2 14 - 1 13 - 1 17 1 13 7 7
Mindre
støj\trafikstøj - - 1 5 - - - - - - 1 13 - - - - - - - - 2 2
Bedre belægning
(vej\sti\cykel) 2 22 1 5 - - - - - 1 17 1 17 - 5 5
Renere luft\mindre
forurening - - - - 1 9 1 10 - - - - - - - - - - 1 13 3 3
Bedre\flere
stier\sti-netværk 1 11 - - - 2 14 - - - 2 33 - 5 5
Mindre skrald\bedre
oprydning\mere
vedligehold - - - - 1 9 1 10 - - - - - - - - - - - - 2 2
Tryghed\trygge
områder - - 1 5 - - - - - - - - 1 13 - - - - - - 2 2
Flere boldspilsmu-
ligheder (fod-
bold\volley\bas-
ket\bortennis...) - - 1 5 - - 1 10 - - - - - - - - - - - - 2 2
Svømmehal 1 11 - - 1 9 - - - - - - - - - - - - - - 2 2
Stier til
hurtigcykling - - - - - - - - - - 1 13 - - 1 17 - - - - 2 2
Udnyt havneområ-
der bedre\forbedre
mulighed for vand-
sport (roning\jetski\
etc) - - 1 5 - - - - - - - - 1 13 - - - - 1 13 3 3
Grøn bølge for
cyklister\indstil
lyskurvene (så der
ikke bliver for
mange stop) - - - - - - - - 2 14 - - - - - - - - - - 2 2
Trafiksikkerhed\in-
gen generende\far-
lig trafik nær stier - - 2 18 - - 1 13 - - - 1 13 4 4
Andet 1 11 1 5 2 18 3 30 1 7 - - 1 17 - - 9 9
Ved ikke\Ingenting 2 22 4 20 2 18 - 3 21 - 3 38 1 17 1 17 3 38 19 19

Resp. 9 100 20 100 11 100 10 100 14 100 8 100 8 100 6 100 6 100 8 100 100 100
Total sample size : 741
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* = Significant difference on 95% level
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Tabel 55 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q11] Hvor ofte del-
tager du eller er du
tilskuer til arrange-
menter i byens rum?
(koncerter, events,
motionsløb m.m.)

Aldrig 4 5 6 5 9 9 5 7 6 7 4 8 9 14 3 8 9 14 4 5 59 8

Et par gange om
året 31 40 41 33 36 37 18 38 46 21 44 38 19 49 26 40 32 43 300 40

Et par gange hvert
halve år 23 29 49 40 29 30 30 42 25 30 13 27 13 12 31 19 29 29 39 242 33

Ca. en gang om
måneden 15 19 22 18 17 18 17 10 12 6 13 1 2 10 15 6 106 14

Oftere end en gang
om måneden 5 6 6 5 6 6 1 3 4 4 8 2 3 3 8 1 2 3 4 34 5

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

[Q12] Hvad kunne få
dig til at deltage i fle-
re arrangementer? (
flere svarmuligheder)

Bedre kvalitet i
arrangementerne 25 23 19 28 29 18 25 7 3 6 11 28 13 20 24 158 21

Flere forskellige
arrangementer 17 22 34 27 30 31 22 31 16 13 27 19 30 11 28 18 28 27 36 207 28

Flere arrangementer
i mit lokalområde 22 53 43 38 39 26 37 34 41 18 38 23 37 15 38 29 45 25 34 283 38

Større tryghed 3 4 9 7 7 7 3 4 3 4 1 2 7 11 1 3 3 5 3 4 40 5

Mere information
om arrangementer i
byen 41 53 64 52 55 57 33 46 40 49 30 63 32 51 20 51 34 52 30 41 379 51

Andet (beskriv): 18 23 28 23 13 13 13 18 20 24 10 21 8 13 6 15 8 12 7 131 18

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 56 

Base: Andet

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q12_coded] Hvad
kunne få dig til at
deltage i flere arran-
gementer? (flere
svarmuligheder)

Mere tid\fritid 11 61 10 36 9 69 5 38 6 30 5 50 5 63 2 33 3 38 3 43 59 45
Vejr\godt vejr - - - - 1 8 1 8 - - - - - - - - - - 1 14 3 2
Tilfreds\savner ikke
noget\intet behov 1 6 2 7 - 2 15 2 10 2 20 1 13 1 17 - 2 29 13 10
Deltager ikke i
arrangementer 1 6 1 4 - 1 8 - - - - - 1 14 4 3
Gratis\billige
arrangementer - - - 2 15 1 5 - - 1 17 1 13 - 5 4
Viden om\kendskab
til arrangementer 1 6 1 4 - 1 8 - - - - - 1 14 4 3
Bedre offentlig
transport til
arrangementer - - 1 4 - - - - 1 5 - - - - - - - - 1 14 3 2
Personligt hinder 1 6 2 7 1 8 - 1 5 - - - - - 5 4
Mindre støj - 2 7 - - 2 10 - - - - - 4 3
Mindre forure-
ning\bedre
oprydning\organise-
ring (i forbindelse
med
arrangementerne) - 3 11 - 1 8 1 5 - - - - - 5 4
Mere lyst - - 1 4 - - 1 8 1 5 - - - - - - - - - - 3 2
Penge i egen lom-
me\større
økonomisk råderum - 2 7 1 8 - - - - - 1 13 - 4 3
Andet 1 6 2 7 2 15 - 2 10 - - 1 17 2 25 1 14 11 8
Ved ikke\Ingenting 3 17 4 14 1 8 - 4 20 3 30 2 25 1 17 2 25 - 20 15

Resp. 18 100 28 100 13 100 13 100 20 100 10 100 8 100 6 100 8 100 7 100 131 100
Total sample size : 741

[Q13] Hvilke tran-
sportmidler bruger du
(gerne flere svar)?

Bil 35 45 56 45 36 32 45 41 50 24 50 50 21 54 37 57 33 45 365 49
Knallert 1 1 - 2 2 1 1 3 4 - 1 2 1 3 - 1 1 10 1
Bus 40 79 64 65 67 51 72 52 63 24 50 37 59 24 62 45 69 45 61 462 62
Tog 34 44 85 47 48 42 59 55 25 52 25 23 59 25 32 43 393 53
Metro 46 59 62 51 53 34 48 37 37 34 54 23 59 53 55 432 58
Cykel 67 86 103 83 85 88 60 85 72 88 39 81 45 30 77 55 85 66 89 622 84
Gang 61 78 103 83 83 86 65 60 73 35 73 46 73 27 69 54 83 56 76 590 80

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100
Total sample size : 741

[Q14] Hvor ofte går
du i dit nærområde?

Flere gange dagligt 47 57 46 40 41 29 41 23 18 38 19 30 8 18 27 36 286 39
En gang dagligt 16 21 31 25 22 23 18 25 20 24 11 23 16 25 11 28 23 35 20 27 188 25
Et par gange
ugentligt 12 26 21 30 31 20 28 24 29 15 31 23 37 12 31 16 25 20 27 198 27
Et par gange
månedligt 2 9 7 3 4 6 14 4 8 2 6 15 7 11 6 8 57 8
Sjældnere - 1 1 1 1 - 1 1 - 3 5 2 5 1 2 1 1 10 1
Aldrig - - - - 1 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 0
Ved ikke 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 0

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 57 

Base: Q14 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q15] Hvad er for-
målet med turen\ture-
ne? (gerne flere svar)

Til\fra
arbejde\uddannelse 44 57 46 46 48 30 42 32 39 21 44 16 18 46 27 42 37 50 328 44

Indkøb\shopping 71 91 109 88 90 65 92 66 80 41 85 55 87 31 79 51 78 65 88 644 87

Aflevering\afhent-
ning af børn 14 18 24 19 17 18 13 18 10 12 5 10 10 16 6 15 5 14 19 118 16

Fritidsinteresser 15 19 30 24 24 25 25 14 17 12 25 8 5 13 13 20 19 26 165 22

Gåtur for fornøjelse
og afslapning 59 76 88 71 57 59 53 75 55 67 28 58 43 68 28 72 44 68 51 69 506 68

Andet (hvilket
formål?): 3 15 12 6 6 3 13 16 4 8 10 16 7 18 3 5 3 67 9

Resp. 78 100 124 100 96 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 740 100

Total sample size : 741

[Q15_coded] Hvad er
formålet med turen
\turene? (gerne flere
svar)

Lufter hund\går tur
med hunden - - 5 33 2 33 3 100 7 54 - - 8 5 71 1 33 1 33 32 48

Gå\går tur - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 33 1 1

Motion\løbe - - 5 33 1 17 - - 2 15 2 50 1 10 1 14 - - - - 12 18

Gå tur med
barnevogn - - 1 7 - - - - - - 1 25 - - - - - - - - 2 3

Besøge\mødes med
familie\venner 2 67 1 7 1 17 - - 1 8 1 25 - - - - - - 6 9

På vej til\fra station
\offentlig tran-
sport\venter på
offentlig transport - - 1 7 - - - - 2 15 - - - - - - - - - - 3 4

Cykler - - 1 7 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1

Café - - - - - - - - 2 15 - - - - - - - - - - 2 3

Nyde park\gå i
parker - - - - 1 17 - - - - - - - - - - - - 1 33 2 3

Lege\besøge
legepladser - - 1 7 - - - - - - - - - - - - - - 1 33 2 3

Bibliotek - - 1 7 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1

Biograf 1 33 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 1

Loppemarked - - - - 1 17 - - - - - - - - - - - - - - 1 1

Andet - - - - - - 1 8 - - - 1 14 2 67 1 33 5 7

Ved ikke\Ingenting - - 1 7 - - - - - - - - 1 10 - - - - - - 2 3

Resp. 3 100 15 100 6 100 3 100 13 100 4 100 10 100 7 100 3 100 3 100 67 100

Total sample size : 741

[Q16] Hvor ofte går
du langs din lokale
indkøbsgade?

Flere gange dagligt 22 13 10 13 13 8 11 4 4 8 5 8 3 8 4 6 8 11 84 11

En gang dagligt 23 29 30 24 22 23 14 20 13 16 10 21 15 24 10 26 12 18 14 19 163 22

Et par gange
ugentligt 23 54 44 44 45 34 48 29 35 16 33 24 38 16 41 25 38 34 46 299 40

Et par gange
månedligt 6 16 13 13 13 8 11 24 13 27 10 16 5 13 10 15 14 19 119 16

Sjældnere 2 10 8 3 5 7 10 12 4 8 8 13 4 10 11 3 4 60 8

Aldrig 2 3 1 1 2 2 2 3 2 2 1 2 1 2 1 3 3 5 1 1 16 2

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 58 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q17] Hvor ofte går
du længere ture end i
dit nærområde?

Flere gange dagligt 3 4 2 2 2 2 1 1 1 1 - 2 3 3 8 1 2 4 5 19 3

En gang dagligt 9 12 9 7 5 5 5 7 5 6 3 6 2 3 4 10 3 5 3 4 48 6

Et par gange
ugentligt 32 41 47 38 31 32 24 34 18 15 31 14 22 6 23 35 18 24 228 31

Et par gange
månedligt 26 33 38 31 38 39 27 38 30 37 18 38 26 41 17 44 20 31 30 41 270 36

Sjældnere 8 24 19 18 19 12 17 23 28 11 23 18 29 7 18 16 25 15 20 152 21

Aldrig - 4 3 3 3 2 3 5 6 1 2 1 2 2 5 2 3 4 5 24 3

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

[Q18] Hvad er for-
målet med turen\ture-
ne? (gerne flere svar)

Til\fra
arbejde\uddannelse 23 29 27 23 24 26 14 20 10 7 15 7 10 27 13 21 13 19 148 21

Indkøb\shopping 53 70 58 52 55 36 52 36 47 26 55 32 52 15 41 32 51 35 50 387 54

Aflevering\afhent-
ning af børn 6 8 14 12 7 7 4 6 2 2 4 4 6 3 8 1 7 10 50 7

Fritidsinteresser 14 18 13 18 19 18 26 14 18 15 5 5 14 13 21 14 20 129 18

Gåtur for fornøjelse
og afslapning 66 85 100 83 76 81 57 83 60 78 41 87 46 74 33 89 44 63 586 82

Andet: notér 5 6 9 8 7 7 - 12 1 8 13 5 14 4 6 4 6 55 8

Resp. 78 100 120 100 94 100 69 100 77 100 47 100 62 100 37 100 63 100 70 100 717 100

Total sample size : 741

[Q18_coded] Hvad er
formålet med turen
\turene? (gerne flere
svar)

Lufter hund\går tur
med hunden - 2 22 2 29 - - 6 50 - - 7 4 1 25 1 25 23 42

Gå\går tur 1 20 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 25 2 4

Motion\løbe 5 4 44 1 14 - - 1 - - - 1 20 3 75 - - 15 27

Gå tur med barne-
vogn\børn\familien - - 2 22 - - - - - - - - - - - - - - 1 25 3 5

Besøge\mødes med
familie\venner - - - - 1 14 - - 1 8 1 100 - - - - - - - - 3 5

Diverse ærinder\år-
sager (various) - - - - - - - - 1 8 - - 1 13 - - - - 1 25 3 5

Cykler 1 20 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 2

Café\restaurant - - - - 1 14 - - - - - - - - - - - - - - 1 2

Hygge - - - - 1 14 - - - - - - - - - - - - - - 1 2

Afslapning\ro - - - - 1 14 - - - - - - - - - - - - - - 1 2

Andet - 1 11 - - - 3 25 - - - - - - - - 4 7

Ved ikke\Ingenting - - - - - - - - 1 8 - - - - - - - - - - 1 2

Resp. 5 100 9 100 7 100 - - 12 100 1 100 8 100 5 100 4 100 4 100 55 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 59 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q19] Hvor ofte kø-
rer du små ture i din
bil under 3 km?

Flere gange dagligt - 4 3 1 1 2 3 1 1 - 6 1 3 - 2 3 17 2

En gang dagligt 1 1 - 2 2 1 1 5 6 2 4 3 5 3 8 4 6 3 4 24 3

Et par gange
ugentligt 8 20 16 8 12 17 17 21 9 19 24 6 15 9 14 12 16 125 17

Et par gange
månedligt 13 17 19 15 8 8 6 8 13 16 7 15 7 11 5 13 7 11 8 11 93 13

Sjældnere 6 20 16 15 15 6 14 17 9 19 10 16 7 18 20 10 14 117 16

Aldrig 49 58 47 61 40 56 31 38 21 44 13 16 41 25 38 37 50 351 47

Ved ikke 1 1 3 2 2 2 4 6 1 1 - - 1 3 - 2 3 14 2

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

[Q20] Og i forbindel-
se med hvilket for-
mål? (gerne flere
svar)

Til\fra
arbejde\uddannelse 6 21 16 24 13 36 9 29 13 25 2 11 22 4 17 9 23 6 16 89 23

Indkøb\shopping 22 76 46 70 24 67 23 74 40 78 24 39 78 20 87 30 75 32 86 300 77

Aflevering\afhent-
ning af børn 4 14 12 18 7 19 5 16 7 14 3 11 16 4 17 3 7 19 68 17

Fritidsinteresser 4 14 17 26 6 17 6 19 10 20 4 15 11 22 4 17 11 28 10 27 83 21

Gåtur for fornøjelse
og afslapning 2 7 - 3 8 2 6 3 6 1 4 4 8 4 17 3 8 1 3 23 6

Andet, notér 4 14 10 15 5 14 6 19 5 10 3 11 6 12 2 9 3 8 5 14 49 13

Resp. 29 100 66 100 36 100 31 100 51 100 27 100 50 100 23 100 40 100 37 100 390 100

Total sample size : 741

[Q20_coded] Og i
forbindelse med hvil-
ket formål? (gerne
flere svar)

Har ikke bil 1 25 1 10 1 20 3 50 1 20 - - - 1 50 - - 1 20 9 18

Besøge
familie\børn\venner - - 2 20 2 40 1 17 1 20 2 67 1 17 - - 2 67 - 11 22

Hundeluftning - - - - - - - - - - - - - - 1 50 1 33 - - 2 4

Læge\tandlæge 1 25 - - - - - - 1 20 - - - - - - - - - - 2 4

I forbindelse med
arbejde - - 1 10 - - - - - - - - 2 33 - - - - - - 3 6

Transport\afhent-
ning af ting\større
ting 1 25 1 10 1 20 1 17 - - - - - - - - - 4 8

Transport\afhent-
ning af større
indkøb - - 1 10 - - - - - - - - - - - - - - 1 20 2 4

Café - - - - - - - - - - - - 1 17 - - - - - - 1 2

Genbrugsstation - - - - - - - - 1 20 - - - - - - - - - - 1 2

Posthus - - - - - - - - - - - - 1 17 - - - - - - 1 2

Stranden - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 20 1 2

Løbeområde - - 1 10 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 2

Flyttehjælp - - 1 10 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 2

Andet 1 25 - 1 20 - 1 20 - - - - - - - 1 20 4 8

Ved ikke\Ingenting - - 3 30 - 1 17 - 1 33 1 17 - - - - 1 20 7 14

Resp. 4 100 10 100 5 100 6 100 5 100 3 100 6 100 2 100 3 100 5 100 49 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 60 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q21] Hvad mener
du, at der skal til for
at erstatte korte biltu-
re med gå-ture?
(gerne flere svar)

Flere fodgængerfor-
bindelser 18 23 41 25 26 24 34 22 27 10 21 5 9 23 15 23 20 27 189 26

Større tryghed 9 12 20 16 10 10 11 15 16 20 6 13 8 13 4 10 7 11 11 15 102 14

Bredere fortove 20 26 27 22 30 31 20 28 15 18 5 8 9 23 14 22 23 31 171 23

Mere attraktiv
(renere) by 28 36 50 40 39 40 32 45 22 18 38 13 17 44 27 42 30 41 276 37

Information om
motion og sundhed 14 18 16 13 7 14 20 7 9 10 21 6 10 3 8 8 12 10 14 95 13

Information om
miljøproblemer 12 15 23 19 18 19 15 21 11 13 9 19 7 11 7 18 12 18 12 16 126 17

Renere luft 25 32 40 32 36 37 19 27 16 10 21 7 16 41 18 28 23 31 210 28

Længere grøn-tider
ved fodgængerfelter 16 21 28 23 19 20 13 18 12 15 10 21 5 6 15 8 12 12 16 129 17

Parkeringsrestriktio-
ner 14 18 26 21 27 28 21 30 20 24 13 27 8 7 18 17 26 19 26 172 23

Andet (beskriv) 27 35 52 42 29 30 27 38 35 43 22 46 32 13 33 20 31 28 38 285 38

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 61 

Base: Andet
[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q21_coded] Hvad
mener du, at der skal
til for at erstatte korte
bilture med gå-ture?
(gerne flere svar)

Har ikke bil 8 30 8 15 9 31 6 22 5 14 6 27 1 3 23 4 20 4 14 54 19
Benytter bil til store
indkøb\når der
handles (svært at
transportere på
cykel\til fods) 1 4 6 12 1 3 2 7 1 2 9 4 13 2 15 5 25 4 14 28 10
Benytter bil til
transport\tunge
ting\store ting
(svært at transporte-
re på cykel\til fods) 2 7 1 2 2 7 1 4 - - 1 3 - - - 7 2
Bruger ikke bil til
kortere ture\bruger
sjældent bil til
kortere ture 3 11 4 8 - 1 4 1 3 - 1 3 - - 1 4 11 4
Bil-brug kan ikke
ændres\ønsker ikke
at ændre bil-brug\
bruger bilen fordi
der er brug for det - 3 6 1 3 2 7 - - 2 6 - 2 10 2 7 12 4
Bedre vejr\benytter
bil ved dårligt vejr 2 7 2 4 5 17 - 2 6 - 3 9 - 3 15 1 4 18 6
Bruger bil til
transport af børn 1 4 1 2 - - - - 2 6 - 1 5 - 5 2
Bedre\mere tid\bru-
ger bil når tiden er
knap - 6 12 - 1 4 - - 8 - - 5 18 20 7
Inkøbsmulighed(er)
i nærheden 1 4 1 2 - - - - 2 6 - 1 5 1 4 6 2
Større styrke\bæ-
rehjælp\leverancer
til døren\indkøb fin-
der hjem til én\etc - 1 2 3 10 2 7 2 6 2 9 3 9 1 8 - 2 7 16 6
Bedre offentlig\kol-
lektiv trafik 1 4 3 6 1 3 1 4 3 9 - - - 2 10 2 7 13 5
Billigere offent-
lig\kollektiv trafik 1 4 - 2 7 1 4 - - - - - - 4 1
Bilfri by\lovgivning
mod biler i byen\
bilfri zoner\forbud
mod biler - 1 2 2 7 1 4 - - 1 3 - 1 5 1 4 7 2
Roadpricing\afgift
for at
køre\bompenge - 3 6 1 3 1 4 3 9 1 5 - 1 8 - 1 4 11 4
Dyrere brændstof
(benzin\diesel) - 1 2 - - 1 3 - - 2 15 - 1 4 5 2
Mindre
biltrafik\færre biler 1 4 1 2 - - 1 3 1 5 1 3 - - 1 4 6 2
Bedre helbred
(diverse) - 1 2 - - 1 3 - 2 6 - - - 4 1
Holdningsændring
(folk er magelige\
dovne\ikke
miljøbevidste\etc) - 3 6 - 3 11 3 9 2 9 - 1 8 - 2 7 14 5
Cyklisters forhold
skal forbedres (bre-
dere\sikre cykel-
stier\smutveje\
belægning\etc) 1 4 2 4 - - 1 3 1 5 - 1 8 - 1 4 7 2
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Fodgængeres for-
hold skal forbedres
(bredere\sikre forto-
ve og stier\ smutve-
je\belægning\etc) - 2 4 - 1 4 3 9 2 9 1 3 - - 2 7 11 4
Bilfrie gader\gåga-
der\ensrettede ga-
der\restriktioner for
biler - 3 6 - - 1 3 - - - - 2 7 6 2
Underlette frem-
kommelighed for
barnevogne\køresto-
le\rollatorer (belæg-
ning\ kantstene\etc) - - 1 2 - - 1 4 - - - - - - - - - - 1 4 3 1
Tilfreds\incitamen-
ter til at stille bilen
er ok\ikke noget
behov - 1 2 - - 2 6 - - 1 8 - - 4 1
Politi i gaden\ind-
sats mod kriminali-
tet\overholdelse af
trafikreglerne - - 2 7 - - - - - 1 5 1 4 4 1
Andet 2 7 2 4 - 4 15 3 9 1 5 1 3 2 15 - - 15 5
Ved ikke\Ingenting 3 11 5 10 2 7 1 7 20 6 27 5 16 - 3 15 1 33 12

Resp. 27 100 52 100 29 100 27 100 35 100 22 100 32 100 13 100 20 100 28 100 285 100
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 62 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q22] Hvor tryg er
du ved at færdes til
fods i dit nærområde
i dagtimerne?

4 Meget tryg 58 88 53 55 44 62 48 59 32 67 36 57 22 56 36 55 43 58 460 62

Tryg 18 31 35 36 24 34 32 39 15 31 24 38 14 36 29 45 25 34 247 33

Mindre tryg 2 3 3 2 8 8 3 4 2 2 1 2 3 5 3 8 - 5 7 30 4

1 Meget utryg - 2 2 1 1 - - - - - - 1 1 4 1

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 3,72 3,65 3,44 3,58 3,56 3,65 3,52 3,49 3,55 3,49 3,57

Total sample size : 741

[Q23] Hvor tryg er
du ved at færdes i dit
nærområde i aften-
og nattetimerne?

4 Meget tryg 25 32 34 27 14 22 31 16 20 15 31 13 21 12 31 11 17 21 28 183 25

Tryg 35 45 55 44 48 49 28 39 42 51 22 46 22 35 16 41 31 48 33 45 332 45

Mindre tryg 18 23 32 26 29 30 19 27 17 21 10 21 21 33 8 21 22 34 15 20 191 26

1 Meget utryg - 3 2 6 6 2 3 7 9 1 2 7 11 3 8 1 5 7 35 5

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 3,09 2,97 2,72 2,99 2,82 3,06 2,65 2,95 2,80 2,95 2,89

Total sample size : 741

[Q24] Hvad skal der
til for at du bliver
mere tryg i dit næ-
rområde? (Gerne
flere svar)

Mere belysning 8 42 18 50 21 60 12 55 12 50 8 67 10 36 8 73 14 61 9 41 120 52

Større sikkerhed
(f.eks. vagter
o.lign.) 10 53 23 64 22 63 14 64 12 50 8 67 20 71 5 45 14 61 14 64 142 61

Bedre belægninger
(renovering af
fortove m.v.) 4 21 7 19 3 9 3 14 1 2 17 2 7 3 27 3 13 5 23 33 14

Adskillelse af gåen-
de og cyklister fra
biltrafikken 4 21 12 4 11 3 14 2 8 3 25 2 3 27 3 13 5 23 41 18

Bredere fortove 3 16 5 14 4 11 3 14 1 4 1 8 1 2 18 2 9 4 18 26 11

Hastighedsbegræn-
sninger 6 32 2 6 17 2 9 4 17 2 17 6 21 2 18 2 9 11 43 19

Andet (beskriv): 3 16 7 19 9 26 7 32 12 - 8 29 1 9 2 5 23 54 23

Resp. 19 100 36 100 35 100 22 100 24 100 12 100 28 100 11 100 23 100 22 100 232 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 63 

Base: Andet

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[CG_CJ_Q24] Hvad
skal der til for at du
bliver mere tryg i dit
nærområde? (Gerne
flere svar)

(Mere) Politi\synligt
politi\nærpoliti\poli-
ti til fods\etc 1 33 2 29 3 33 1 14 1 - - 3 38 - - 1 50 2 40 14 26

Kameraovervågning - - 1 14 - - - - 1 8 - - - - - - 1 50 - - 3 6

Mindre kriminali-
tet\færre kriminelle - - - - - - - - 3 25 - - - - - - - - - - 3 6

Indsats overfor de
unge (så de ikke
hænger på
gaden\laver ballade) - - 1 14 1 11 - 3 25 - - 1 13 - - - - - 6 11

Bedre opdragelse af
unge - - - - - - - - - - - - 1 13 - - - - 1 20 2 4

Færre bander\bøl-
ler\ballademagere
\indsats mod - - - 2 22 - 1 8 - - 2 25 - - - - - 5 9

Færre biler - - 1 14 1 11 1 14 - - - - - - - - - - - - 3 6

Bedre beboersam-
mensætning - - - - - - - - 1 8 - - 1 13 - - - - - - 2 4

Mindre risiko for
overfald - - - - - - 1 14 - - - - 1 13 - - - - - - 2 4

Færre fulde\narkoti-
kapåvirkede
mennesker 1 33 - - - - 1 14 - - - - - - - - - - - - 2 4

Hårdere
straffe\konsekvens - - - - 2 22 - - - - - - - - - - - - - - 2 4

Personlig utryghed
(kommunen kan
ikke gøre noget) - - - - - - - - 1 8 - - - - - - - - 1 20 2 4

Er ikke utryg ved
trafikken - - - - 1 11 - - 1 8 - - - - - - - - - - 2 4

Vejbumb\fartgræn-
ser og trafikregler
skal overholdes\
fartkontrol\luk
gader af 1 33 - 1 11 2 29 - - - - - - - - 1 20 5 9

Respekt mennesker
imellem - - - - - - 3 - - - - - - - - - - - - 3 6

Andet - - 1 14 1 11 1 14 1 8 - - 1 13 1 100 - - 1 20 7 13

Ved ikke\Ingenting - - 1 14 - - - - - - - - - - - - - - - - 1 2

Resp. 3 100 7 100 9 100 7 100 12 100 - - 8 100 1 100 2 100 5 100 54 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 64 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q25] Hvad skal der
til for at du vil gå me-
re i dit nærområde?
(gerne flere svar)

Flere grønne ruter
og stier 31 40 60 48 51 53 32 45 37 45 24 50 14 23 59 39 34 46 345 47

Mere plads på
fodgængerarealerne 23 29 29 23 37 20 28 9 6 7 8 21 12 18 12 16 163 22

Information om
gangstier og
fodgængerruter 6 26 21 18 19 12 17 24 10 21 10 16 5 13 16 25 15 20 142 19

Større tryghed 7 9 12 10 15 15 12 17 12 15 3 6 10 16 5 13 7 11 6 8 89 12

Mere tid 42 54 68 55 41 42 30 42 35 43 25 52 37 59 18 46 32 49 44 59 372 50

Mindre biltrafik
langs min rute 34 44 43 35 51 29 41 24 29 13 27 9 14 36 18 28 29 39 264 36

Andet (beskriv): 12 15 15 12 11 11 13 18 13 16 9 19 13 21 7 18 5 8 11 106 14

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 65 

Base: Andet

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q25_coded] Hvad
skal der til for at du
vil gå mere i dit næ-
rområde? (gerne flere
svar)

Bedre vejr - - - - - - - - 1 8 - - 1 8 - - 1 20 - - 3 3

Mere tid\fritid - 2 13 - 1 8 - - 1 8 - - 1 13 5 5

Tilfreds\ikke
yderligere behov 3 25 3 20 1 9 5 38 1 8 - 2 15 1 14 - 1 13 17 16

Går meget i
forvejen\går nok 3 25 - 1 9 5 38 2 15 1 11 3 23 1 14 1 20 2 25 19 18

Helbredsmæssige
problemer begræn-
ser mulighed for
yderligere gåture - 1 7 1 9 - 1 8 - - - - 1 13 4 4

Cykler væk fra
fortove\gangstier 1 8 2 13 - 2 15 - - 2 15 - - - 7 7

Foretrækker at
cykle - - 1 7 1 9 - - - - - - - - 1 14 - - - - 3 3

Renere by\gader - 1 7 3 27 - - - 2 15 - - 1 13 7 7

Færre hundelorte - - - - - - - - - - - - 1 8 - - 1 20 - - 2 2

Mindre luftforure-
ning\os\partikelfiltre
på køretøjer 1 8 - 1 9 - 1 8 - - - - 1 13 4 4

Billister overholder
reglerne (diverse) - - - - 1 9 - - 1 8 - - - - - - - - - - 2 2

Bedre fortove\bedre
vedligehold\belæg-
ning - - - - - - - - 1 8 2 22 - - - - - - - - 3 3

Flere bænke\sidde-
muligheder 1 8 - - - - 1 8 - - - - - - - - - - - - 2 2

Noget at gå efter - - - - - - - - - - - - - - 1 14 - - 1 13 2 2

Mere lyst - - - - - - - - 1 8 - - - - - - - - 1 13 2 2

Mere by\mere liv i
byen 1 8 - - 1 9 - - - - - - 1 8 - - - - - - 3 3

Mere varieret han-
delsliv\bedre ind-
købsmuligheder\in-
teressante butikker 1 8 - - - - 2 15 - - - - - - - - - - - - 3 3

Mere spændende\s-
jovt steder at gå - - - - - - 1 8 1 8 - - - - 1 14 - - - - 3 3

Belysning (various) - - - - - - - - 1 8 - - - - 1 14 - - - - 2 2

Arkitektur (inspire-
rende\ikke grim) - - 1 7 - - - - - - - - - - 1 14 - - - - 2 2

Caféer - - - - - - - - - - - - 1 8 2 29 - - - - 3 3

Legepladser og
-arealer\ikke
kedelige legepladser - - - - - - - - - - - - 1 8 1 14 - - - - 2 2

Andet 1 8 1 7 2 18 - 1 8 3 33 - - - - 8 8

Ved ikke\Ingenting 1 8 3 20 1 9 - 1 8 3 33 2 15 - 2 40 - 13 12

Resp. 12 100 15 100 11 100 13 100 13 100 9 100 13 100 7 100 5 100 8 100 106 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 66 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q26] Hvad skal der
til for at du vil gå me-
re i København gene-
relt (gerne flere svar)

Større tryghed 11 14 14 11 14 14 9 13 15 18 7 15 16 5 13 12 18 8 11 111 15

Flere gågader,
grønne ruter og stier 36 75 60 69 46 65 38 26 54 30 48 22 56 37 57 45 61 424 57

Mere plads på
fodgængerarealerne 26 33 30 24 42 23 32 16 20 6 11 17 11 28 13 20 19 26 197 27

Bedre belægninger
(renovering af
fortove m.v.) 28 31 25 25 26 16 23 14 17 13 27 6 8 21 17 26 23 31 181 24

Byen skal være me-
re attraktiv (renere,
m.m.) 39 50 67 54 57 33 46 38 46 19 40 22 20 51 35 54 33 45 363 49

Der skal være mere
liv i byen (Caféer,
handelsliv, musik
m.m.) 18 23 36 29 34 35 22 31 21 26 16 33 11 14 36 21 32 25 34 218 29

Mere information
om de muligheder
byen har i dag 16 21 43 35 25 26 10 28 34 15 31 21 33 12 31 19 29 17 23 206 28

Andet (beskriv): 22 28 26 21 12 22 14 17 9 19 19 30 7 18 9 14 14 19 154 21

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 67 

Base: Andet

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q26_coded] Hvad
skal der til for at du
vil gå mere i Køben-
havn generelt (gerne
flere svar)

Mere tid\fritid 6 27 8 31 3 25 6 27 4 29 3 33 4 21 1 14 2 22 3 21 40 26

Tilfreds\ikke
yderligere behov 1 5 2 8 1 8 2 9 - - 2 11 1 14 - - 9 6

Går meget i
forvejen\går nok 2 9 1 4 1 8 1 5 - 2 22 2 11 - 1 11 2 14 12 8

Foretrækker at
cykle - - 1 4 1 8 - - - - 1 11 - - - - - - - - 3 2

Vil ikke gå mere
end nu 1 5 1 4 - - - - - - 1 11 - - - - - - - - 3 2

Mindre trafik\færre
biler 1 5 3 12 2 17 2 9 2 14 - - - 1 11 2 14 13 8

Bilfrit - - - 1 5 - - 1 5 1 14 1 11 1 7 5 3

Cykler væk fra
fortove\gangstier 1 5 - - 1 5 - - 3 16 - - - 5 3

Fri passage (skal ik-
ke spærres af skilte\
barnevogne\cykler) 1 5 1 4 - - - - - - - - 1 5 - - - - - - 3 2

Renere by\gader\
mindre affald\flere
skraldespande - - - - - - - - - - - - 1 5 1 14 1 11 - - 3 2

Mindre luftforure-
ning\os\partikelfiltre
på køretøjer\renere
luft 1 5 1 4 - 2 9 1 7 - - 1 14 - 1 7 7 5

Flere bænke\sidde-
muligheder 1 5 - - 1 8 1 5 - - - - - - - - - - - - 3 2

Mindre støj 1 5 - - - - - - 1 7 - - - - 1 14 - - - - 3 2

Er i sit nærområde 1 5 1 4 - 1 5 - - 1 5 - - - 4 3

Parkeringsmulighe-
der (bedre\flere\bil-
ligere) - - - - - - - - - - - - 3 16 - - - - - - 3 2

Offentlig\kollektiv
transport (billiger\
bedre\lige til der
man skal hen) - - - - 1 7 - 1 5 - - 2 14 4 3

Noget at gå
efter\lyst til at gå - - - - 1 8 - - 1 7 - - - - - - - - 1 7 3 2

Helbredsmæssige
problemer begræn-
ser mulighed for
yderligere gåture - - - - - - - - 1 7 - - - - 1 14 - - - - 2 1

Mere grønt\grønne
områder 1 5 1 4 - - - - - - - - - - - - 1 11 - - 3 2

Bedre fortove\stier
(various) - - 1 4 - - 1 5 - - - - - - - - - - 1 7 3 2

Mere liv\mere
storby 1 5 - - 1 8 - - - - - - - - - - 1 11 - - 3 2

Andet - 2 8 1 8 1 5 1 7 - - 1 14 1 11 2 14 9 6

Ved ikke\Ingenting 4 18 3 12 1 8 4 18 3 21 3 33 2 11 - 3 33 - 23 15

Resp. 22 100 26 100 12 100 22 100 14 100 9 100 19 100 7 100 9 100 14 100 154 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 68 

[Bydel]

Indre By Østerbro Nørrebro

Vesterbro
og Kgs.
Enghave Valby Vanløse

Brøns-
høj-Hu-

sum Bispebjerg
Amager

Øst
Amager

Vest Total

abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs % abs %
[Q27] Hvor vigtig er
en høj komfort på
fodgængerarealerne
(f. eks fremkomme-
lighed og tilgænge-
lighed) omkring bus-
toppesteder og S tog-
og Metrostationer for
din anvendelse af den
kollektive transport?

5 Meget vigtig 18 23 34 27 20 21 13 18 14 17 7 15 10 16 10 26 9 14 19 26 154 21

Ret vigtig 27 35 43 35 32 33 29 41 32 39 22 46 26 41 15 38 35 30 41 291 39

Hverken vigtig eller
uvigtig 22 28 26 21 31 32 22 31 22 27 17 35 16 25 7 18 13 20 19 26 195 26

Ret uvigtig 8 10 12 10 7 7 4 6 10 12 1 7 11 3 8 4 6 6 8 62 8

1 Slet ikke vigtig 1 1 8 6 4 4 3 4 2 2 1 2 3 5 2 5 3 5 - 27 4

Ved ikke 2 3 1 1 3 3 - 2 2 - 1 2 2 5 1 2 - 12 2

Resp. 78 100 124 100 97 100 71 100 82 100 48 100 63 100 39 100 65 100 74 100 741 100

Gennemsnit 3,70 3,67 3,61 3,63 3,58 3,69 3,53 3,76 3,67 3,84 3,66

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 69 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Bydel]

Indre By 52 25 1 11 78 11

Østerbro 108 18 16 14 - 124 17

Nørrebro 75 12 22 19 - 97 13

Vesterbro og Kgs. Enghave 61 10 9 8 1 11 71 10

Valby 74 8 7 - 82 11

Vanløse 36 6 12 10 - 48 6

Brønshøj-Husum 49 8 10 9 4 63 9

Bispebjerg 32 5 6 5 1 11 39 5

Amager Øst 60 3 2 22 65 9

Amager Vest 68 6 - 74 10

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 5,11 4,07 6,56 4,96

Total sample size : 741

[Koen]

Mand 277 70 4 44 351 47

Kvinde 338 47 5 56 390 53

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 1,55 1,40 1,56 1,53

Total sample size : 741

[Alder] Angiv venligst din alder

0-14 år - - - - - - - -

15-29 år 116 19 16 14 1 11 133 18

30-49 år 287 47 53 45 7 347 47

50-65 178 29 40 34 1 11 219 30

66 og derover 34 6 8 7 - 42 6

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 42,87 45,07 39,56 43,18

Total sample size : 741

[Q1] Hvor ofte opholder du dig på en
plads, i en park eller på en legeplads i
dit nærområde?

Flere gange dagligt 39 6 9 8 - 48 6

En gang dagligt 72 12 12 10 1 11 85 11

Et par gange ugentligt 229 37 46 39 4 44 279 38

Et par gange månedligt 170 28 35 30 1 11 206 28

Sjældnere 93 15 12 10 2 22 107 14

Aldrig 11 2 3 3 - 14 2

Ved ikke 1 0 - - 1 11 2 0

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 3,40 3,32 3,89 3,39

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent

Udarbejdet af  September 2008
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Tabel 70 

Base: Q1 Flere gange dagligt En gang dagligt Et par gange ugentligt Et par gange månedligt Sjældnere Ved ikke

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q2] Hvad er typisk dit formål med
at være der?

Går på café 227 38 47 41 - 274 38

Sidder på en bænk 151 25 36 32 1 11 188 26

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion 151 25 31 27 4 44 186 26

Kigger på mennesker 137 23 32 28 1 11 170 23

Kigger på butikker, loppemarked
m.m. 146 24 30 26 2 22 178 24

Leger\mine børn leger 119 20 26 23 2 22 147 20

Får frisk luft, nyder udsigten 390 65 77 68 5 56 472 65

Møder\er sammen med mine
venner\familie 198 33 38 33 3 33 239 33

Deltager i arrangementer fx
koncerter 123 20 21 18 - 144 20

Arbejder 30 5 5 4 - 35 5

Andet (hvilket formål?) 64 11 14 12 1 11 79 11

Resp. 604 100 114 100 9 100 727 100

Gennemsnit 5,41 5,27 5,79 5,39

Total sample size : 741

[Q2_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med hunden 29 45 5 36 - - 34 43

Går tur 4 6 2 14 1 100 7 9

Indkøb\på vej til eller fra indkøb 3 5 - - - - 3 4

Gå tur med barnevogn 3 5 - - - - 3 4

På vej til\fra arbejde 4 6 1 7 - - 5 6

På vej til\fra station\offentlig
transport 3 5 - - - - 3 4

Cykler 1 2 1 7 - - 2 3

Cykler\kører igennem 4 - - - 4 5

Går igennnem 3 5 - - - - 3 4

Gennemgang\skyder genvej 4 6 2 14 - - 6 8

Slapper af - - 2 14 - - 2 3

Kommer forbi 2 3 1 7 - - 3 4

Læser 1 2 1 7 - - 2 3

Spiser 1 2 - - - - 1 1

Følger børn til skole 1 2 - - - - 1 1

Går tur med børn 1 2 - - - - 1 1

Andet 3 5 - - - - 3 4

Ved ikke\Ingenting 1 2 1 7 - - 2 3

Resp. 64 100 14 100 1 100 79 100

Gennemsnit 5,19 6,63 2,00 5,42

Total sample size : 741

[Q3] Hvor længe varer opholdet
typisk?

Mindre end 1 time 254 42 53 46 6 67 313 43

1-3 timer 339 56 60 53 3 33 402 55

4-6 timer 9 1 1 1 - 10 1

Mere end 6 timer 2 0 - - - - 2 0

Resp. 604 100 114 100 9 100 727 100

Gennemsnit 1,64 1,56 1,33 1,62

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 71 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q4] Hvor vigtigt er det for dig, at
der ligger en attraktiv, offentlig
plads, park eller legeplads i
gå-afstand fra din bolig?

5 Meget vigtigt 346 56 66 56 6 67 418 56

Ret vigtigt 214 35 40 34 1 255 34

Hverken eller 33 5 5 4 1 11 39 5

Ikke særlig vigtigt 19 3 2 2 1 11 22 3

1 Slet ikke vigtigt 2 0 3 3 - 5 1

Ved ikke 1 0 1 1 - - 2 0

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 4,44 4,41 4,33 4,43

Total sample size : 741

[Q5] Hvor ofte opholder du dig på en
plads, i en park eller på en legeplads i
Københavns centrum?

5 Flere gange dagligt 18 3 6 5 - 24 3

En gang dagligt 31 5 8 7 - 39 5

Et par gange ugentligt 125 20 34 29 2 22 161 22

Et par gange månedligt 240 30 1 271 37

1 Sjældnere 172 28 33 28 5 56 210 28

Aldrig 24 4 5 4 1 11 30 4

Ved ikke 5 1 1 1 - 6 1

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 2,12 2,32 1,63 2,14

Total sample size : 741

[Q6] Hvad er typisk dit formål med
at være der?

Går på café 302 51 49 44 2 25 353 50

Sidder på en bænk 136 23 35 31 2 25 173 24

Løber, spiller bold, sejler eller
anden motion 63 11 14 13 1 13 78 11

Kigger på mennesker 186 31 33 29 2 25 221 31

Kigger på butikker, loppemarked
m.m. 192 32 28 25 4 50 224 32

Leger\mine børn leger 81 14 18 16 2 25 101 14

Får frisk luft, nyder udsigten 324 55 64 57 6 75 394 55

Møder\er sammen med mine
venner\familie 263 45 43 38 2 25 308 43

Deltager i arrangementer fx
koncerter 152 26 24 21 1 13 177 25

Arbejder 31 5 3 3 - 34 5

Andet (hvilket formål?): 39 7 8 7 - 47 7

Resp. 591 100 112 100 8 100 711 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 72 

Base: Andet

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q6_coded] Hvad er typisk dit
formål med at være der?

Lufter hund\går tur med hunden 6 15 1 13 - - 7 15

Gå\går tur 5 13 2 25 - - 7 15

Indkøb\på vej til eller fra indkøb 3 8 - - - - 3 6

Gå tur med barnevogn 1 3 - - - - 1 2

På vej til\fra arbejde - - 2 25 - - 2 4

På vej til\fra station\offentlig tran-
sport\venter på offentlig transport 1 3 - - - - 1 2

Cykler 2 5 - - - - 2 4

Cykler\kører igennem 2 5 - - - - 2 4

Går igennnem - - - - - - - -

Gennemgang\skyder genvej 2 5 - - - - 2 4

Slapper af 2 5 - - - - 2 4

Kommer forbi 1 3 - - - - 1 2

Læser - - 1 13 - - 1 2

Spiser 3 8 - - - - 3 6

Følger børn til skole - - - - - - - -

Går tur med børn 1 3 - - - - 1 2

Nyder det grønne\benytter de
grønne områder 1 3 1 13 - - 2 4

Bor der\i nærheden 2 5 - - - - 2 4

Andet 4 - - - 4 9

Ved ikke\Ingenting 4 10 1 13 - - 5 11

Resp. 39 100 8 100 - - 47 100

Total sample size : 741

[Q7] Hvor længe varer opholdet
typisk?

Mindre end 1 time 197 48 43 7 252 35

1-3 timer 370 59 53 1 430 60

4-6 timer 18 3 5 4 - 23 3

Mere end 6 timer 6 - - 6 1

Resp. 591 100 112 100 8 100 711 100

Total sample size : 741

[Q8] Hvad skal der til for at du vil
opholde dig mere udendørs i Køben-
havn generelt? (gerne flere svar)

Større tryghed 99 16 26 22 2 22 127 17

Bedre belægning, belysning, flere
bænke m.m. 179 29 28 24 2 22 209 28

Byen skal være renere 298 48 60 51 3 33 361 49

Byen skal være mere grøn 312 51 60 51 6 67 378 51

Bedre mulighed for fysisk aktivitet
(løbestier, legepladser, boldbaner
m. m.) 168 27 33 28 2 22 203 27

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik m.m.) 210 34 37 32 - 247 33

Mere information om muligheder
for aktiviteter, smukke steder i
byen, kulturoplevelser m.m. 226 37 40 34 4 44 270 36

Andet (beskriv): 88 14 17 15 1 11 106 14

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 73 

Base: Andet

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q8_coded] Hvad skal der til for at
du vil opholde dig mere udendørs i
København generelt? (gerne flere
svar)

Vejret\godt vejr 5 6 2 12 - - 7 7

Tid\mere tid\mere fritid 20 23 4 24 - - 24 23

Er tilfreds med de fysiske
rammer\har ikke behov for mere 16 18 1 6 - - 17 16

Mindre trafik\færre biler\bilfrit 9 10 2 12 - - 11 10

Renere luft\mindre os 4 5 1 6 - - 5 5

Ren by\mindre skrald\flere
skraldespande\bedre oprydning 4 5 1 6 - - 5 5

Mindre forurening 3 3 - - - - 3 3

Områder til løse hunde - - 2 12 - - 2 2

Flere bænke\siddemuligheder 5 6 2 12 - - 7 7

Mindre støj 3 3 - - - - 3 3

Mere grønt\flere træer\grønne
områder\parker 4 5 1 6 - - 5 5

Gratis steder\ikke kommecielle
alternativer 3 3 - - - - 3 3

Flere\bedre legepladser 2 2 - - - - 2 2

Personlige forhold til hinder for
mere ophold udendørs 4 - - - 4 4

Flere cykelruter\sikrere cukelruter 1 1 - - - - 1 1

Flere\renere toiletter 1 1 - - - - 1 1

Ordne problemer med
alkoholikere\narkomaner 1 1 - - - - 1 1

Indsats mod kriminalitet 1 1 - - - - 1 1

Flere oaser 1 1 1 6 - - 2 2

Rolige områder 2 2 - - - - 2 2

Bedre parkeringsmuligheder - - - - 1 100 1 1

Bedre belægning\ingen huller i
belægning 1 1 - - - - 1 1

Smukkere by\pænere
pladser\pænere bygninger 2 2 1 6 - - 3 3

Andet 6 7 1 6 - - 7 7

Ved ikke\Ingenting 5 6 2 12 - - 7 7

Resp. 88 100 17 100 1 100 106 100

Total sample size : 741

[Q9] Hvor tilfreds er du med mu-
lighederne for at bruge byen til uden-
dørs motion? (Løbe, gå, spille bold,
sejle m.m.)

5 Meget tilfreds 45 7 7 6 - 52 7

Tilfreds 281 46 53 45 5 56 339 46

Hverken eller 143 23 28 24 3 33 174 23

Lidt utilfreds 70 11 14 12 - 84 11

1 Meget utilfreds 19 3 7 6 - 26 4

Ved ikke 57 9 8 7 1 11 66 9

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 3,47 3,36 3,63 3,45

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 74 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q10] Hvad kunne få dig til at dyrke
mere motion i byen? (flere
svarmuligheder)

Flere\bedre faciliteter 233 38 46 39 4 44 283 38

Bedre belysning 102 17 17 15 1 11 120 16

Mere tid 278 45 48 41 6 67 332 45

Mindre forurening 269 44 45 38 3 33 317 43

Mere information om de muligheder
byen har i dag 160 26 23 20 2 22 185 25

Andet (beskriv): 78 13 20 17 2 22 100 13

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Total sample size : 741

[Q10_coded] Hvad kunne få dig til at
dyrke mere motion i byen? (flere
svarmuligheder)

Dyrker motion\bevæger sig i
forvejen\det er nok 5 6 1 5 - - 6 6

Dyrker ikke motion i byen\udendørs 3 4 1 5 - - 4 4

Gratis tilbud\lavere priser\flere
penge tilovers 4 - - - 4 4

Kan ikke dyrke motion\personlige
forhold til hinder for motion 4 5 1 5 - - 5 5

Dyrker motion andetsteds\mere
lokalt 3 4 - - - - 3 3

Mere tid\fritid 3 4 - - - - 3 3

Tilfreds\har ikke behov 2 3 - - - - 2 2

Mere lyst\energi\overskud 4 - - - 4 4

Dyrker ikke motion 1 1 1 5 - - 2 2

Flere\bedre cykelstier\bedre forhold
for cyklister 4 5 4 20 - - 8 8

Færre biler\mindre trafik\bilfrit 7 - - - 7 7

Mindre støj\trafikstøj 1 1 1 5 - - 2 2

Bedre belægning (vej\sti\cykel) 5 - - - 5 5

Renere luft\mindre forurening 1 1 2 10 - - 3 3

Bedre\flere stier\sti-netværk 5 - - - 5 5

Mindre skrald\bedre
oprydning\mere vedligehold 1 1 1 5 - - 2 2

Tryghed\trygge områder 2 3 - - - - 2 2

Flere boldspilsmuligheder
(fodbold\volley\basket\bortennis...) 1 1 - - 1 50 2 2

Svømmehal 1 1 1 5 - - 2 2

Stier til hurtigcykling 1 1 1 5 - - 2 2

Udnyt havneområder bedre\forbe-
dre mulighed for vandsport
(roning\jetski\ etc) 3 4 - - - - 3 3

Grøn bølge for cyklister\indstil
lyskurvene (så der ikke bliver for
mange stop) 2 3 - - - - 2 2

Trafiksikkerhed\ingen
generende\farlig trafik nær stier 3 4 1 5 - - 4 4

Andet 7 9 2 10 - - 9 9

Ved ikke\Ingenting 14 18 4 20 1 50 19 19

Resp. 78 100 20 100 2 100 100 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 75 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q11] Hvor ofte deltager du eller er
du tilskuer til arrangementer i byens
rum? (koncerter, events, motionsløb
m.m.)

Aldrig 44 7 14 12 1 11 59 8
Et par gange om året 248 40 47 40 5 56 300 40
Et par gange hvert halve år 211 29 2 22 242 33
Ca. en gang om måneden 88 14 18 15 - 106 14
Oftere end en gang om måneden 24 4 9 8 1 11 34 5

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100
Total sample size : 741

[Q12] Hvad kunne få dig til at delta-
ge i flere arrangementer? ( flere
svarmuligheder)

Bedre kvalitet i arrangementerne 131 21 26 22 1 11 158 21
Flere forskellige arrangementer 176 29 28 24 3 33 207 28
Flere arrangementer i mit
lokalområde 239 39 39 33 5 56 283 38
Større tryghed 33 5 7 6 - 40 5
Mere information om arrangementer
i byen 316 51 56 48 7 78 379 51
Andet (beskriv): 104 17 27 23 - 131 18

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100
Total sample size : 741

[Q12_coded] Hvad kunne få dig til at
deltage i flere arrangementer? (flere
svarmuligheder)

Mere tid\fritid 47 45 12 44 - - 59 45
Vejr\godt vejr 3 3 - - - - 3 2
Tilfreds\savner ikke noget\intet
behov 13 - - - 13 10
Deltager ikke i arrangementer 2 2 2 7 - - 4 3
Gratis\billige arrangementer 4 4 1 4 - - 5 4
Viden om\kendskab til
arrangementer 4 - - - 4 3
Bedre offentlig transport til
arrangementer 3 3 - - - - 3 2
Personligt hinder 2 2 3 11 - - 5 4
Mindre støj 4 - - - 4 3
Mindre forurening\bedre oprydnin-
g\organisering (i forbindelse med
arrangementerne) 4 4 1 4 - - 5 4
Mere lyst 2 2 1 4 - - 3 2
Penge i egen lomme\større
økonomisk råderum 3 3 1 4 - - 4 3
Andet 9 9 2 7 - - 11 8
Ved ikke\Ingenting 15 14 5 19 - - 20 15

Resp. 104 100 27 100 - - 131 100
Total sample size : 741

[Q13] Hvilke transportmidler bruger
du (gerne flere svar)?

Bil 297 48 61 52 7 78 365 49
Knallert 9 1 1 1 - 10 1
Bus 389 63 68 58 5 56 462 62
Tog 329 53 61 52 3 33 393 53
Metro 361 59 67 57 4 44 432 58
Cykel 518 84 97 83 7 78 622 84
Gang 497 81 86 74 7 78 590 80

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 76 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q14] Hvor ofte går du i dit
nærområde?

Flere gange dagligt 238 39 46 39 2 22 286 39

En gang dagligt 155 25 30 26 3 33 188 25

Et par gange ugentligt 165 27 30 26 3 33 198 27

Et par gange månedligt 51 8 6 5 - 57 8

Sjældnere 6 1 3 3 1 11 10 1

Aldrig - - 1 1 - - 1 0

Ved ikke - - 1 1 - - 1 0

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Total sample size : 741

[Q15] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 279 45 45 39 4 44 328 44

Indkøb\shopping 531 86 105 91 8 89 644 87

Aflevering\afhentning af børn 98 16 18 16 2 22 118 16

Fritidsinteresser 141 23 22 19 2 22 165 22

Gåtur for fornøjelse og afslapning 433 66 7 78 506 68

Andet (hvilket formål?): 55 9 10 9 2 22 67 9

Resp. 615 100 116 100 9 100 740 100

Total sample size : 741

[Q15_coded] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Lufter hund\går tur med hunden 26 47 6 60 - - 32 48

Gå\går tur 1 2 - - - - 1 1

Motion\løbe 8 15 3 30 1 50 12 18

Gå tur med barnevogn 2 4 - - - - 2 3

Besøge\mødes med familie\venner 5 9 - 1 50 6 9

På vej til\fra station\offentlig tran-
sport\venter på offentlig transport 3 5 - - - - 3 4

Cykler - - 1 10 - - 1 1

Café 2 4 - - - - 2 3

Nyde park\gå i parker 2 4 - - - - 2 3

Lege\besøge legepladser 2 4 - - - - 2 3

Bibliotek 1 2 - - - - 1 1

Biograf 1 2 - - - - 1 1

Loppemarked 1 2 - - - - 1 1

Andet 4 7 1 10 - - 5 7

Ved ikke\Ingenting 1 2 1 10 - - 2 3

Resp. 55 100 10 100 2 100 67 100

Total sample size : 741

[Q16] Hvor ofte går du langs din
lokale indkøbsgade?

Flere gange dagligt 70 11 14 12 - 84 11

En gang dagligt 130 21 31 26 2 22 163 22

Et par gange ugentligt 248 40 48 41 3 33 299 40

Et par gange månedligt 102 17 15 13 2 22 119 16

Sjældnere 53 9 6 5 1 11 60 8

Aldrig 12 2 3 3 1 11 16 2

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 77 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q17] Hvor ofte går du længere ture
end i dit nærområde?

Flere gange dagligt 12 2 7 6 - 19 3
En gang dagligt 38 6 10 9 - 48 6
Et par gange ugentligt 197 32 28 24 3 33 228 31
Et par gange månedligt 219 36 49 42 2 22 270 36
Sjældnere 133 22 16 3 33 152 21
Aldrig 16 3 7 6 1 11 24 3

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100
Total sample size : 741

[Q18] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 123 21 24 22 1 13 148 21
Indkøb\shopping 324 54 60 55 3 38 387 54
Aflevering\afhentning af børn 43 7 6 5 1 13 50 7
Fritidsinteresser 104 17 23 21 2 25 129 18
Gåtur for fornøjelse og afslapning 488 81 91 83 7 88 586 82
Andet: notér 47 8 7 6 1 13 55 8

Resp. 599 100 110 100 8 100 717 100
Total sample size : 741

[Q18_coded] Hvad er formålet med
turen\turene? (gerne flere svar)

Lufter hund\går tur med hunden 22 1 - - 23 42
Gå\går tur 1 2 - - 1 100 2 4
Motion\løbe 10 4 57 1 100 15 27
Gå tur med
barnevogn\børn\familien 2 4 1 14 - - 3 5
Besøge\mødes med familie\venner 3 6 - - - - 3 5
Diverse ærinder\årsager (various) 2 4 1 14 - - 3 5
Cykler 1 2 - - - - 1 2
Café\restaurant 1 2 - - - - 1 2
Hygge 1 2 - - - - 1 2
Afslapning\ro 1 2 - - - - 1 2
Andet 4 - - - 4 7
Ved ikke\Ingenting 1 2 - - - - 1 2

Resp. 47 100 7 100 1 100 55 100
Total sample size : 741

[Q19] Hvor ofte kører du små ture i
din bil under 3 km?

Flere gange dagligt 14 2 3 3 - 17 2
En gang dagligt 17 3 7 6 - 24 3
Et par gange ugentligt 94 26 22 5 125 17
Et par gange månedligt 83 10 9 - 93 13
Sjældnere 100 16 16 14 1 11 117 16
Aldrig 295 48 53 45 3 33 351 47
Ved ikke 12 2 2 2 - 14 2

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100
Total sample size : 741

[Q20] Og i forbindelse med hvilket
formål? (gerne flere svar)

Til\fra arbejde\uddannelse 72 23 15 23 2 33 89 23
Indkøb\shopping 246 77 50 78 4 67 300 77
Aflevering\afhentning af børn 56 18 11 17 1 17 68 17
Fritidsinteresser 68 21 13 20 2 33 83 21
Gåtur for fornøjelse og afslapning 18 6 4 6 1 17 23 6
Andet, notér 40 13 8 13 1 17 49 13

Resp. 320 100 64 100 6 100 390 100
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 78 

Base: Andet

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q20_coded] Og i forbindelse med
hvilket formål? (gerne flere svar)

Har ikke bil 7 18 2 25 - - 9 18

Besøge familie\børn\venner 10 25 1 13 - - 11 22

Hundeluftning 2 5 - - - - 2 4

Læge\tandlæge 1 3 1 13 - - 2 4

I forbindelse med arbejde 2 5 1 13 - - 3 6

Transport\afhentning af ting\større
ting 4 - - - 4 8

Transport\afhentning af større
indkøb 2 5 - - - - 2 4

Café 1 3 - - - - 1 2

Genbrugsstation 1 3 - - - - 1 2

Posthus 1 3 - - - - 1 2

Stranden 1 3 - - - - 1 2

Løbeområde 1 3 - - - - 1 2

Flyttehjælp - - 1 13 - - 1 2

Andet 4 - - - 4 8

Ved ikke\Ingenting 4 10 2 25 1 100 7 14

Resp. 40 100 8 100 1 100 49 100

Total sample size : 741

[Q21] Hvad mener du, at der skal til
for at erstatte korte bilture med
gå-ture? (gerne flere svar)

Flere fodgængerforbindelser 160 26 29 25 - 189 26

Større tryghed 89 14 13 11 - 102 14

Bredere fortove 148 24 22 19 1 11 171 23

Mere attraktiv (renere) by 236 38 39 33 1 276 37

Information om motion og sundhed 80 13 13 11 2 22 95 13

Information om miljøproblemer 109 18 15 13 2 22 126 17

Renere luft 176 29 34 29 - 210 28

Længere grøn-tider ved
fodgængerfelter 105 17 23 20 1 11 129 17

Parkeringsrestriktioner 141 23 30 26 1 11 172 23

Andet (beskriv) 242 39 38 32 5 56 285 38

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 79 

Base: Andet

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q21_coded] Hvad mener du, at der
skal til for at erstatte korte bilture
med gå-ture? (gerne flere svar)

Har ikke bil 46 19 7 18 1 20 54 19
Benytter bil til store indkøb\når der
handles (svært at transportere på
cykel\til fods) 26 11 2 5 - 28 10
Benytter bil til transport\tunge
ting\store ting (svært at transportere
på cykel\til fods) 7 - - 7 2
Bruger ikke bil til kortere ture\bru-
ger sjældent bil til kortere ture 8 3 2 5 1 20 11 4
Bil-brug kan ikke ændres\ønsker ik-
ke at ændre bil-brug\bruger bilen
fordi der er brug for det 10 4 2 5 - 12 4
Bedre vejr\benytter bil ved dårligt
vejr 15 6 3 8 - 18 6
Bruger bil til transport af børn 3 1 2 5 - 5 2
Bedre\mere tid\bruger bil når tiden
er knap 16 7 4 11 - 20 7
Inkøbsmulighed(er) i nærheden 5 2 - 1 20 6 2
Større styrke\bærehjælp\leverancer
til døren\indkøb finder hjem til
én\etc 13 5 2 5 1 20 16 6
Bedre offentlig\kollektiv trafik 12 5 - 1 20 13 5
Billigere offentlig\kollektiv trafik 3 1 1 3 - 4 1
Bilfri by\lovgivning mod biler i
byen\bilfri zoner\forbud mod biler 5 2 2 5 - 7 2
Roadpricing\afgift for at
køre\bompenge 11 - - 11 4
Dyrere brændstof (benzin\diesel) 5 - - 5 2
Mindre biltrafik\færre biler 6 - - 6 2
Bedre helbred (diverse) 4 - - 4 1
Holdningsændring (folk er mageli-
ge\dovne\ikke miljøbevidste\etc) 11 5 3 8 - 14 5
Cyklisters forhold skal forbedres
(bredere\sikre cykelstier\smutveje\
belægning\etc) 7 - - 7 2
Fodgængeres forhold skal forbedres
(bredere\sikre fortove og stier\
smutveje\belægning\etc) 10 4 1 3 - 11 4
Bilfrie gader\gågader\ensrettede
gader\restriktioner for biler 5 2 1 3 - 6 2
Underlette fremkommelighed for
barnevogne\kørestole\rollatorer
(belægning\ kantstene\etc) 3 1 - - - - 3 1
Tilfreds\incitamenter til at stille
bilen er ok\ikke noget behov 4 - - 4 1
Politi i gaden\indsats mod krimina-
litet\overholdelse af trafikreglerne 3 1 1 3 - 4 1
Andet 14 6 1 3 - 15 5
Ved ikke\Ingenting 27 11 6 16 - 33 12

Resp. 242 100 38 100 5 100 285 100
Total sample size : 741

[Q22] Hvor tryg er du ved at færdes
til fods i dit nærområde i dagtimerne?

4 Meget tryg 381 62 71 61 8 460 62
Tryg 206 33 40 34 1 247 33
Mindre tryg 25 4 5 4 - 30 4
1 Meget utryg 3 0 1 1 - 4 1

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100
Gennemsnit 3,57 3,55 3,89 3,57
Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 80 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q23] Hvor tryg er du ved at færdes i
dit nærområde i aften- og
nattetimerne?

4 Meget tryg 151 25 26 22 6 183 25

Tryg 272 44 59 50 1 332 45

Mindre tryg 160 26 29 25 2 22 191 26

1 Meget utryg 32 5 3 3 - 35 5

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 2,88 2,92 3,44 2,89

Total sample size : 741

[Q24] Hvad skal der til for at du bli-
ver mere tryg i dit nærområde?
(Gerne flere svar)

Mere belysning 103 52 16 48 1 50 120 52

Større sikkerhed (f.eks. vagter
o.lign.) 122 62 18 55 2 100 142 61

Bedre belægninger (renovering af
fortove m.v.) 26 13 7 21 - - 33 14

Adskillelse af gående og cyklister
fra biltrafikken 37 19 4 12 - - 41 18

Bredere fortove 25 1 - - 26 11

Hastighedsbegrænsninger 38 19 5 15 - - 43 19

Andet (beskriv): 46 23 8 24 - - 54 23

Resp. 197 100 33 100 2 100 232 100

Total sample size : 741

[CG_CJ_Q24] Hvad skal der til for
at du bliver mere tryg i dit
nærområde? (Gerne flere svar)

(Mere) Politi\synligt
politi\nærpoliti\politi til fods\etc 11 24 3 38 - - 14 26

Kameraovervågning 3 7 - - - - 3 6

Mindre kriminalitet\færre kriminelle 3 7 - - - - 3 6

Indsats overfor de unge (så de ikke
hænger på gaden\laver ballade) 6 - - - 6 11

Bedre opdragelse af unge 1 2 1 13 - - 2 4

Færre bander\bøller\ballademagere
\indsats mod 4 9 1 13 - - 5 9

Færre biler 2 4 1 13 - - 3 6

Bedre beboersammensætning 2 4 - - - - 2 4

Mindre risiko for overfald 1 2 1 13 - - 2 4

Færre fulde\narkotikapåvirkede
mennesker 2 4 - - - - 2 4

Hårdere straffe\konsekvens 1 2 1 13 - - 2 4

Personlig utryghed (kommunen kan
ikke gøre noget) 2 4 - - - - 2 4

Er ikke utryg ved trafikken 2 4 - - - - 2 4

Vejbumb\fartgrænser og trafikregler
skal overholdes\fartkontrol\luk
gader af 4 9 1 13 - - 5 9

Respekt mennesker imellem 3 7 - - - - 3 6

Andet 6 13 1 13 - - 7 13

Ved ikke\Ingenting 1 2 - - - - 1 2

Resp. 46 100 8 100 - - 54 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 81 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q25] Hvad skal der til for at du vil
gå mere i dit nærområde? (gerne flere
svar)

Flere grønne ruter og stier 291 47 52 44 2 22 345 47

Mere plads på fodgængerarealerne 130 21 33 28 - 163 22

Information om gangstier og
fodgængerruter 130 11 1 11 142 19

Større tryghed 72 12 17 15 - 89 12

Mere tid 303 49 64 55 5 56 372 50

Mindre biltrafik langs min rute 216 35 46 39 2 22 264 36

Andet (beskriv): 87 14 14 12 5 106 14

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Total sample size : 741

[Q25_coded] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i dit nærområde?
(gerne flere svar)

Bedre vejr 2 2 1 7 - - 3 3

Mere tid\fritid 5 - - 5 5

Tilfreds\ikke yderligere behov 17 - - 17 16

Går meget i forvejen\går nok 15 17 3 21 1 20 19 18

Helbredsmæssige problemer be-
grænser mulighed for yderligere
gåture 4 - - 4 4

Cykler væk fra fortove\gangstier 6 7 1 7 - 7 7

Foretrækker at cykle 2 2 1 7 - - 3 3

Renere by\gader 6 7 - 1 20 7 7

Færre hundelorte - - - - 2 40 2 2

Mindre luftforurening\os\partikel-
filtre på køretøjer 3 3 1 7 - 4 4

Billister overholder reglerne
(diverse) 2 2 - - - - 2 2

Bedre fortove\bedre
vedligehold\belægning 3 3 - - - - 3 3

Flere bænke\siddemuligheder 1 1 1 7 - - 2 2

Noget at gå efter 2 2 - - - - 2 2

Mere lyst 2 2 - - - - 2 2

Mere by\mere liv i byen 2 2 - - 1 20 3 3

Mere varieret handelsliv\bedre
indkøbsmuligheder\interessante
butikker 3 3 - - - - 3 3

Mere spændende\sjovt steder at gå 1 1 1 7 1 20 3 3

Belysning (various) 2 2 - - - - 2 2

Arkitektur (inspirerende\ikke grim) 2 2 - - - - 2 2

Caféer 3 3 - - - - 3 3

Legepladser og -arealer\ikke
kedelige legepladser 2 2 - - - - 2 2

Andet 5 6 3 21 - 8 8

Ved ikke\Ingenting 11 13 2 14 - 13 12

Resp. 87 100 14 100 5 100 106 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 82 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q26] Hvad skal der til for at du vil
gå mere i København generelt (gerne
flere svar)

Større tryghed 93 15 17 15 1 11 111 15

Flere gågader, grønne ruter og stier 358 58 63 54 3 33 424 57

Mere plads på fodgængerarealerne 158 26 39 33 - 197 27

Bedre belægninger (renovering af
fortove m.v.) 153 25 28 24 - 181 24

Byen skal være mere attraktiv
(renere, m.m.) 301 49 60 51 2 22 363 49

Der skal være mere liv i byen
(Caféer, handelsliv, musik m.m.) 186 30 32 27 - 218 29

Mere information om de muligheder
byen har i dag 178 29 26 22 2 22 206 28

Andet (beskriv): 131 21 18 15 5 154 21

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Total sample size : 741

[Q26_coded] Hvad skal der til for at
du vil gå mere i København generelt
(gerne flere svar)

Mere tid\fritid 37 28 2 1 20 40 26

Tilfreds\ikke yderligere behov 9 - - 9 6

Går meget i forvejen\går nok 8 6 3 17 1 20 12 8

Foretrækker at cykle 3 2 - - - - 3 2

Vil ikke gå mere end nu 2 2 1 6 - - 3 2

Mindre trafik\færre biler 12 9 1 6 - 13 8

Bilfrit 5 - - 5 3

Cykler væk fra fortove\gangstier 4 3 1 6 - 5 3

Fri passage (skal ikke spærres af
skilte\barnevogne\cykler) 3 2 - - - - 3 2

Renere by\gader\mindre affald\flere
skraldespande 2 2 - - 1 20 3 2

Mindre luftforurening\os\partikel-
filtre på køretøjer\renere luft 7 - - 7 5

Flere bænke\siddemuligheder 2 2 1 6 - - 3 2

Mindre støj 3 2 - - - - 3 2

Er i sit nærområde 3 2 1 6 - 4 3

Parkeringsmuligheder
(bedre\flere\billigere) 1 1 1 6 1 20 3 2

Offentlig\kollektiv transport (billi-
ger\bedre\lige til der man skal hen) 2 2 2 11 - 4 3

Noget at gå efter\lyst til at gå 3 2 - - - - 3 2

Helbredsmæssige problemer be-
grænser mulighed for yderligere
gåture 2 2 - - - - 2 1

Mere grønt\grønne områder 3 2 - - - - 3 2

Bedre fortove\stier (various) 3 2 - - - - 3 2

Mere liv\mere storby 2 2 - - 1 20 3 2

Andet 8 6 1 6 - 9 6

Ved ikke\Ingenting 18 14 5 28 - 23 15

Resp. 131 100 18 100 5 100 154 100

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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Tabel 83 

[Q28] Har du altan eller adgang til gårdhave, der hvor du bor?

Ja Nej Ved ikke Total

abs % abs % abs % abs %
[Q27] Hvor vigtig er en høj komfort
på fodgængerarealerne (f. eks frem-
kommelighed og tilgængelighed)
omkring bustoppesteder og S tog- og
Metrostationer for din anvendelse af
den kollektive transport?

5 Meget vigtig 130 21 23 20 1 11 154 21

Ret vigtig 247 40 43 37 1 291 39

Hverken vigtig eller uvigtig 161 26 31 26 3 33 195 26

Ret uvigtig 44 17 1 11 62 8

1 Slet ikke vigtig 23 4 2 2 2 22 27 4

Ved ikke 10 2 1 1 1 11 12 2

Resp. 615 100 117 100 9 100 741 100

Gennemsnit 3,69 3,59 2,75 3,66

Total sample size : 741

* = Significant difference on 95% level
Lodret procent
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